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IZ VSEBINE / BESEDE UREDNIKA

Spoštovane bralke in bralci Lipnice!
Po velikonočnih praznikih in pred praznikom dela je še kako 
primeren čas, da se spomnimo na pomen počitka in spro-
stitve. Delo je sicer pomemben del naših življenj, a ne smemo 
dopustiti, da zavzame vsak naš prosti trenutek in vsak kotiček 
naših domov. Naj bo ta uvodnik opomnik, da si vzamemo 
več časa zase in za svoje najdražje. Življenje namreč prehitro 
beži mimo in samo naenkrat ga je, pogosto veliko prezgo-
daj, konec. Sam, priznam, sem prvi, ki se težko drži lastnih 

nasvetov, saj tudi med pisanjem teh vrstic že razmišljam o naslednjih obveznostih.

Pomembno vlogo pri našem odklopu igra tudi turizem, ena izmed zagotovo najbolj 
prepoznavnih dejavnosti v naši občini. Včasih moramo pozabiti na vsakodnevne 
skrbi in se predati doživetjem, ki jih ponuja naša okolica, ter postati turisti v lastni ob-
čini. Na tem področju ne manjka zaslužnih posameznikov in organizacij, kar potrjuje 
tudi Pomurska turistična zveza, ki je ponovno podelila priznanja najzaslužnejšim. Ti 
so mesto na odru nekdanjega murskosoboškega kina bili prepoznani tudi na letoš-
njem dnevu civilne zaščite, pri čemer ponovno ne manjka naših občanov in društev.

Enako pomembna v našem boju proti stresu je glasba. V tokratni izdaji našega glasila 
smo se pogovarjali s profesorico klavirja Franjo Lovenjak iz Brezja, ki se tega dobro 
zaveda, čeprav tudi oder prinaša dobršno mero stresa. Naše življenje je pogosto uje-
to v neskončni cikel dela, opravkov in obveznosti. Ta hitri tempo pusti malo prostora 
za tisto, kar bi moralo biti prav tako pomembno – naše zdravje in prosti čas. V občini 
se moramo zavedati, da je treba vzpostaviti boljše ravnovesje, kjer kakovost našega 
življenja in blagostanje postajata prav tako pomembna kot naši karierni uspehi.

Ne smemo pa pozabiti niti na šport, ki je 
izjemno učinkovito orodje proti stresu. 
Športna društva, kot je SD Bogojina, ki 
letos praznuje častitljivih 80 let delova-
nja, igrajo ključno vlogo pri ohranjanju 
našega zdravja in dobrega počutja. To in 
mnogo več boste našli v tokratni izdaji 
Lipnice. Za nami je obdobje številnih do-
godkov in še več jih prihaja. Vabim vas, 
da pritisnite na zavoro, si vzemite čas in 
udeležitev kakšne prireditve, ki jo prirejajo 
naša društva in zavodi. Želim vam mirno 
in sproščeno spomladansko obdobje ter 
veselo in sončno praznovanje prvomaj-
skih praznikov!

Rok Šavel, odgovorni urednik
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Takšni velikončni pirhi so nastali izpod rok 
Sare Hari
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Pozitivno mnenje za Biserko Ocvirk

Na sestanku z ministrico Bratušek

11. redno sejo Občinskega sveta Občine Moravske Topli-
ce, ki je potekala 29. februarja 2024 ob 15.30 uri v sejni 
sobi Občine Moravske Toplice, je vodil župan Alojz Glavač.
 

Po ugotovljeni navzočnosti je občinski svet soglasno spre-
jel zapisnik 10. redne seje Občinskega sveta Občine Mora-
vske Toplice, skupaj s pripombo Tomaža Gregorca, ki jo je 
posredoval po mailu. Predsedujoči je predstavil dnevni red, 
posredovan z vabilom: 1. Poročilo o izvršitvi sklepov občin-
skega sveta, 2. Predlog Sklepa o določitvi ekonomske cene 
programov predšolske vzgoje in plačila staršev v javnem 
vzgojno-varstvenem zavodu Vrtci občine Moravske Toplice, 
3. Soglasje k spremembi sistemizacije delovnih mest v jav-
nem vzgojno-izobraževalnem zavodu Vrtci občine Moravske 
Toplice za šolsko leto 2023/2024, 4. Predlog Letnega progra-
ma športa v Občini Moravske Toplice za leto 2024, 5. Predlog 
Letnega programa kulture Občine Moravske Toplice za leto 
2024, 6. Mnenje k imenovanju ravnatelja Vrtcev občine Mo-
ravske Toplice, 7. Pobude in vprašanja in 8. Razno. Predlagal 
je razširitev dnevnega reda z novo točko: 7. Predlog soglasja 
k sklepu sveta zavoda o določitvi redne delovne uspešnosti 
direktorja Pomurskega muzeja Murska Sobota za leto 2023. 

V petek, 29. marca, je v Kuzmi potekalo 5. srečanje pred-
stavnikov goričkih občin. Gostitelja bila poslanec Dr-
žavnega zbora g. Damijan Zrim in župan g. Jožef Škalič.
Srečanja se je udeležila tudi ga. Alenka Bratušek – ministrica za 
infrastrukturo. Odprli smo različna vprašanja, ki se tičejo njenih 
področij, in podali več pobud za Vlado Republike Slovenije. 
Naša občina je predstavila neizvedene infrastrukturne projekte 
s strani države, ki nam povzročajo težave, ali pa onemogočajo 
razne druge lastne investicije. Izpostavili smo naslednje: držav-
na cesta Bogojina – Filovci – Strehovci, ki je v katastrofalnem 
stanju in nujna za popolno rekonstrukcijo, državna cesta skozi 
naselje Tešanovci, kjer je planirana gradnja novega vodovoda 
s pripadajočo infrastrukturo, določeni odseki na državni cesti 
Martjanci – Prosenjakovci, državna cesta Ivanjševci – Prose-
njakovci – Motvarjevci, državna cesta Motvarjevci – Republika 
Madžarska. Hkrati smo izpostavili tudi gradnjo kolesarskih poti 

Predlagan razširjen dnevni red je bil soglasno sprejet. 
Občinski svet je soglasno zavrnil predlog sklepa o določitvi 
ekonomske cene programov predšolske vzgoje in plačila 
staršev v javnem vzgojno-varstvenem zavodu Vrtci občine 
Moravske Toplice, ravno tako je soglasno zavrnil podelitev 
soglasja k spremembi sistemizacije delovnih mest v javnem 
vzgojno-izobraževalnem zavodu Vrtci občine Moravske To-
plice za šolsko leto 2023/2024. Soglasno je bil spregled 
alternativni sklep, da do sprejema nove sistemizacije Ob-
čina Moravske Toplice iz proračuna občine zagotovi pre-
mostitvena sredstva za pokritje tekočih stroškov poslovanja 
v javnem vzgojno - varstvenem zavodu Vrtci občine Mo-
ravske Toplice. Soglasno sta bila sprejeta letna programa 
športa in kulture. Občinski svet Občine Moravske Toplice 
je na podlagi druge alineje 2. odstavka 53.a člena Zakona 
o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja podal 
negativno mnenje k imenovanju kandidatke Simone Ka-
učič za delovno mesto ravnatelja Vrtcev občine Moravske 
Toplice. Na podlagi tajnega glasovanja je kandidatka Simo-
na Kaučič dobila štiri glasove za pozitivno mnenje in devet 
glasov za negativno mnenje. Kandidatka Biserka Ocvirka 
je dobila 11 glasov za pozitivno mnenje in dva glasova za 
negativno mnenje, zato je Občinski svet Občine Moravske 
Toplice na podlagi druge alineje 2. odstavka 53.a člena Za-
kona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja 
podal pozitivno mnenje k imenovanju kandidatke Biserke 
Ocvirk za delovno mesto ravnatelja Vrtcev občine Mora-
vske Toplice. Zadnji sklep, ki ga je sprejel občinski svet na 
tokratni seji, je bilo podano soglasje k sklepu sveta zavoda 
Pomurski muzej Murska Sobota o določitvi redne delovne 
uspešnosti direktorja za leto 2023.

Uredništvo

ob državnih cestah in gradnjo zadrževalnika v Sebeborcih, ki pa 
je predpogoj za gradnjo vzhodne soboške obvoznice. Občino 
Moravske Toplice je na sestanku z ministrico in župani zastopal 
podžupan Sašo Koca.

Uredništvo
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Čistilna akcija tokrat ob različnih dneh
Tradicionalna čistilna akcija Občine Moravske Toplice letos 
prvič ni potekala na isti dan, ampak se je odvijala v soboto, 
16. marca 2024, v petek, 22. marca 2024, v soboto, 23. 
marca 2024 in v soboto, 6. aprila 2024. 

Čistilne akcije se je udeležilo skupaj 980 prostovoljcev, 
kar je precej več kot v letu 2023. Število udeležencev se po 
pandemiji covida-19 stalno povečuje, vendar še ni doseglo 
največje udeležbe iz leta 2017, ko se je čistilne akcije ude-
ležilo 1133 udeležencev. V Moravskih Toplicah se je čistilne 
akcije udeležila najštevilčnejša družina z 8 člani. V nekaterih 
naseljih so poleg čistilne akcije opravljali tudi razna druga 
dela pri vzdrževanju objektov in urejanju okolice, z obrezova-
njem drevja in grmovja. Odkrilo, očistilo in uredilo se je tudi 
nekaj novih divjih odlagališč. V večini naselij zaznavajo manj 
v naravi odvrženih odpadkov in da se ravno onesnaževalci 
tovrstnih akcij ne udeležujejo. Kljub temu pa so tudi letos na 
relaciji Sebeborci – Krnci našli ogromno zavržene zapakirane 
in konzervirane hrane. »Ob tem res ostanemo brez besed, 
saj ne moremo verjeti, da lahko posamezniki zavržejo toliko 
hrane, ki ima še vedno uporaben rok uporabe, brez pomi-
sleka in vesti«, so v poročilu zapisali v KS Krnci.

Naselje z največjim številom udeležencev na čistilni akciji 
je naselje FILOVCI s 110 udeleženci čistilne akcije. Naselje 
z največjim številom udeležencev glede na število prebi-
valstva je naselje LONČAROVCI (66 udeležencev oz. 135 % 
udeležba, saj so se v čistilno akcijo vključili tudi partnerji do-
mačinov in nekaj »novo priseljenih domačinov«, ki še nimajo 
urejenega stalnega prebivališča v vasi). Naselje z največjim 
deležem povečanja udeležencev čistilne akcije je naselje 

MOTVARJEVCI, ki je imelo v letu 2023 le 18 udeležencev, 
letos pa je bilo 47 udeležencev. Vsa tri naselja bodo prejela 
nagradne bone v vrednosti 500 EUR.

Občina je udeležencem zagotovila rokavice, plastične vreče 
za smeti in malico. Vreče napolnjene z odpadki so se odlaga-
le na zbirna mesta, od koder jih je v CERO Puconci odpeljalo 
Javno komunalno podjetje Čista Narava.
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Zap. 
št.

Naselje Število prebi-
valcev 2024

Število udele-
žencev 2023

Število udele-
žencev 2024

Št. udeležencev/
št. prebivalcev 

naselja

Delež povečanja 
udeležencev čistil-

ne akcije

1 ANDREJCI 205 21 42 0,20 2,00

2 BERKOVCI 39 12 15 0,38 1,25

3 BOGOJINA 555 52 48 0,09 0,92

4 BUKOVNICA 40 29 26 0,65 0,90

5 ČIKEČKA VAS 77 26 29 0,38 1,12

6 FILOVCI 492 122 110 0,22 0,90

7 FOKOVCI 197 30 11 0,06 0,37

8 IVANCI 235 30 40 0,17 1,33

9 IVANJŠEVCI 45 33 32 0,71 0,97

10 IVANOVCI 145 51 60 0,41 1,18

11 KANČEVCI 58 24 21 0,36 0,88

12 KRNCI 54 53 57 1,06 1,08

13 LONČAROVCI 49 62 65 1,35 1,06

14 MARTJANCI 510 23 29 0,06 1,26

15 MLAJTINCI - LUKAČEVCI 269 58 44 0,16 0,76

16 MORAVSKE TOPLICE 857 44 31 0,04 0,70

17 MOTVARJEVCI 137 18 47 0,34 2,61

18 NORŠINCI 239 54 51 0,21 0,94

19 PORDAŠINCI 41 15 13 0,32 0,87

20 PROSENJAKOVCI 152 36 39 0,26 1,08

21 RATKOVCI 51 37 44 0,86 1,19

22 SEBEBORCI 500 25 25 0,05 1,00

23 SELO 252 23 35 0,14 1,52

24 SREDIŠČE 39 15 20 0,51 1,33

25 SUHI VRH 132 15 22 0,17 1,47

26 TEŠANOVCI 336 10 12 0,04 1,20

27 VUČJA GOMILA 261 22 11 0,04 0,50

5967 940 980

Želimo se zahvaliti vsem, ki ste se vabilu na čistilno akcijo odzvali in prispe-
vali nekaj svojega prostega časa, da bo naše okolje lepše. Še posebej gre 
zahvala predsednikom svetov krajevnih skupnosti in društev, ki so se aktivno 
vključili že v času priprav na čistilno akcijo in seveda na dan čistilne akcije. 

Občinska uprava
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Naši najzaslužnejši turistični akterji
Pomurska turistična zveza je tudi letos podelila nagrade 
najzaslužnejšim s tega področja v minulem letu. Na 27. sre-
čanju turističnih delavcev Pomurja, ki je potekalo v ljuto-
merskem kulturnem domu, pa je bilo tudi letos kar nekaj 
nagrajencev iz naše občine.

Srebrno jubilejno priznanje za 30 let delovanje je prejelo 
Turistično društvo Bogojina, katerega ustanovitev sega v 
leto 1992, ko se je pred proščenjem Sv. Urbana v Bogojini 
zbralo preko 20 ljudi, da bi očistili okolico kapelice. Takrat se 
je porodila ideja o ustanovitvi društva, ki je bilo naslednje leto 
vpisano v register. Društvo vsako leto priredi Blažev pohod 
z rezom vinske trte in sodeluje pri postavljanju klopotca na 
bogojanskem Vršiču. Člani turističnega društva skrbijo tudi 
za Bogojanski ograček, ki ima dvojno funkcijo, prikazati kaj 
raste za zdravo življenje, različne vrtnine, dišavnice, zdravilne 
rastline in cvetje, ter spoznavanje zdravilnih rastlin. Vrt ima 
tudi stare sorte jablan in stare vinogradniške sorte. Ob božiču 
društvo ob sodelovanju ostalih društev vasi postavi Žive jaslice 
pri Plečnikovi cerkvi in t.i. »Pozdrav Jaslicam« ob starem pilu 
pod cerkvijo. V sodelovanju s sekcijo Likos, ki deluje v okviru 
KUD Štefan Murska Sobota, vsako poletje izvajajo istoimensko 
likovno kolonijo.
Jubilejno priznanje za 20 let delovanja je prejelo Turi-
stično društvo Martin Martjanci, ki je bilo ustanovljeno 
novembra 2002, ko so v Martjancih spoznali, da takšno de-
javnost na podlagi prostovoljstva potrebujejo. Ime društva 
izhaja iz imena kraja, ki je nastal v 14. stoletju ob znameniti 
gotski cerkvi svetega Martina. Osrednji del dejavnosti so v 
dvajsetih letih delovanja društva predstavljale ustvarjalne de-
lavnice, urejanje kraja in sodelovanje v različnih projektih tako 
kulturne kot turistične narave. Vsako leto so bili tudi uspešni na 
razpisu za društva na področju turizma, ki ga razpisuje Občina 
Moravske Toplice. Če naštejemo nekaj najpomembnejših ak-
tivnosti društva, ki so pustile pečat ne samo v kraju Martjanci, 
temveč tudi v občini in širše v pomurskem prostoru, so to 
nedvomno: sodelovanje pri revitalizaciji naravnega habitata 
»Ribnjek« Martjanci, sodelovanje pri vzdrževanju Zelenega 
parka Martjanci in leta 2022 odprt »Piknik plac«.
Pisno priznanje za prostovoljno delo je prejela Cveta 
Davidovski, ki je predsednica Krajevne skupnosti Moravske 
Toplice že 17 let, njena dolgoletna predanost delu v krajevni 
skupnosti pa je pomembno vplivala na razvoj kraja Moravske 
Toplice. Neumorno skrbi za urejenost in ocvetličenost javnih 
površin v Moravskih Toplicah ter urejenost obeh pokopališč, 
sodelovala je pri promocijskih aktivnostih in predstavitvi po-
nudbe destinacije Moravske Toplice v Biogradu na Moru, pod 
njenim okriljem potekajo aktivnosti in dogodki v kraju, med 
drugim vsakoletno postavljanje mlaja in kresovanje. Odlično ji 
uspeva povezovanje mladih v kraju. Je aktivna članica folklor-
ne veteranske skupine v okviru KUD Beltinci, kjer deluje že 50 
let, s folklornim društvom pa vsako leto nastopa na dogodkih 

v okviru Poletja v Moravskih Toplicah. Poleg tega je aktivna 
članica Športnega društva Moravske Toplice, na njeno pobu-
do je namreč društvo pridobilo športni teren in vso potrebno 
infrastrukturo. Cveta je povezovalec, snovalec, motivator in 
realizator, ki deluje za skupno dobro, za opolnomočenje skup-
nosti s povezovanjem vseh njenih članov. Je močan steber, 
ki se ne podre, tudi ko vsi drugi klonejo. Tovrstno stabilnost 
danes pogrešamo v marsikateri skupnosti.
Priznanje za profesionalno delo je prejela Slavka Šavel, lastni-
ca Apartmajev Brunarica iz Moravskih Toplic. Apartmaji 
Brunarica že več kot dve desetletji ponujajo edinstveno izku-
šnjo bivanja v petih čudovitih apartmajih. Vsak od teh apart-
majev je zgrajen v tradicionalnem slogu z uporabo naravnih 
materialov in pravo zatočišče za tiste, ki iščejo mir in sprostitev. 
Ponosni so tudi na trajnostni pristop, saj so njihove lesene hi-
ške ali brunarice zasnovane z mislijo na okolje, kar zagotavlja, 
da vsak gost doživi ne samo udobno, temveč tudi ekološko 
osveščeno bivanje. Prve brunarice so bile zgrajene leta 2000, 
skozi leta so se razvijali, širili in prilagajali, da bi svojim gostom 
ponudili najboljše. V dolgoletnem delovanju na področju tu-
rizma so praktično vsakoletno vlagali v razvoj svoje ponudbe, 
kvaliteto njihovih nastanitev in zviševali standard brunaric (tri 
zvezdice). Njihovo podjetje ni le ponudnik nočitev, ampak so 
ambasadorji regije, njenih tradicij in naravne lepote.
Plaketo je prejel Branko Recek,  predsednik Občinske športne 
zveze Moravske Toplice, ki je bila ustanovljena leta 1997. Zveza 
je bila tako v preteklosti, kot tudi sedaj, nosilec oziroma eden 
izmed nosilcev športnega turizma v Občini Moravske Toplice. V 
njeno delovanje je vključenih 20 športnih društev, prevladujoča 
športna panoga je nogomet, sledijo strelstvo in hokej na travi, 
in zavidljivo število uspešnih športnic in športnikov, ki nastopajo 
za klube iz drugih občin v kolektivnih in individualnih panogah. 
Športna zveza pod organizira ali je soorganizator več kot 20-
ih športnih rekreativnih prireditev, ki se izvajajo skoz celo leto. 
Med odmevnejšimi so Prekmurski mali maraton, Rekreativni 
kolesarski Maraton po Občini Moravske Toplice, Rekreativni ko-
lesarski maraton AJDA, Mini olimpijada, Evropski teden športa, 
Športne igre zaposlenih. Športna zveza prav tako zelo dobro 
sodeluje s TIC Moravske Toplice ter turističnimi ponudniki, kot 
sta Terme 3000 in Terme Vivat. Branko Recek je tudi prejemnik 
Plakete Državnega sveta za prostovoljstvo in Velike zahvalne 
listine Občine Moravske Toplice.

Uredništvo
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Občina Moravske Toplice v finalu najboljših
Naša občina se je uvrstila v finale izbora Zlati kamen 2024, 
kjer je na koncu zmagala naša soseda - Mestna občina Mur-
ska Sobota. Kot so v nominaciji naše občine zapisali v komisi-
ji, je Občina Moravske Toplice med občinami, ki so v zadnjih 
desetih letih glede na merljive kazalnike napredovale najbolj. 
"Glede na sestavljeni indeks ISSO se je uvrstitev občine v 
desetih letih izboljšala za 71 mest. Dinamični razvoj se oči-
tno ne ustavlja: načrtujejo temeljito prenovo središča kraja z 
gradnjo prireditvenega centra regijskega pomena in preno-
ve vaških središč, razvoj pa je načrtovan v trajnostno in »pa-
metno« smer. To dinamiko omogočajo tudi dobro obiskane 
toplice, ki postajajo pomembno središče za priprave športni-
kov in se usmerjajo vse bolj trajnostno – pri obeh usmeritvah 
očitno dobro sodelujejo z občino. Nekaj projektov Moravskih 
Toplic je posebnih in so potencialne dobre prakse – to velja 
zlasti za eko kmetijo v Prosenjakovcih." Zaključne prireditve 

Med nagrajenci CZ tudi Slavko Škerlak in Štefan Cmor ter 8 PGD
Vsako leto se najbolj zaslužnim posameznikom ter orga-
nizacijam in drugim za zasluge in prispevek pri razvoju in 
krepitvi pripravljenosti, izvajanju zaščite, reševanja in po-
moči pri odpravljanju posledic naravnih in drugih nesreč 
na državni ali regijskih slovesnostih podelijo priznanja in 
nagrade. 
Med letošnjimi 42 dobitniki priznanj za območje Pomurja sta 
bila tudi poveljnik CZ Občine Moravske Toplice Slavko Škerlak, 
ki je prejel zlati znak in poveljnik GZ Moravske Toplice Štefan 
Cmor z bronastim znakom. Prostovoljna gasilska društva, ki 
bodo iz Občine Moravske Toplice letos počastila okrogle ju-
bileje, pa so bili nagrajena: za 130 let delovanja PGD Moravske 
Toplice s plaketo, PGD Čikečka vas za 120. obletnico z zlatim 
znakom, za 100 let delovanja pa so srebrni znaki pripadli PGD 
Andrejci, PGD Filovci, PGD Ivanjševci, PGD Ivanovci, PGD Krnci, 
PGD Selo in PGD Vučja Gomila. V obrazložitvi za priznanje je 
bilo za Slavka Škerlaka med drugim poudarjeno, da je v občin-
skem štabu CZ že od leta 2003, zadnja leta pa je na področju 
zaščite, reševanja in pomoči na nivoju občine bil kot poveljnik 
občinske CZ aktiven pri operativnih nalogah zaščite, reševanja 
in pomoči ter pri  humanitarnih nalogah, med drugim v času 
pandemije krona virusa leta 2020 in 2021, lanskih neurjih in 
poplavah, pri organizaciji in zbiranju humanitarne pomoči 
za Ukrajino ter družini, ki je lani izgubila hišo v požaru. »Vse 
operativne naloge so bile uspešno opravljene. K čemur je, sku-
paj s člani Štaba CZ Moravske Toplice, operativnimi gasilskimi 
enotami GZ Moravske Toplice, ter drugimi službami v občini, 
gospodarskimi službami, društvi in drugimi nevladnimi orga-
nizacijami ter zdravstvenimi službami, osebno pripomogel 
kot poveljnik CZ Občine Moravske Toplice.« Štefan Cmor pa je 
poveljnik zveze, ki šteje 28 društev, že več mandatov, je pa tudi 
operativno aktiven v delovanju PGD Moravske Toplice, katere-
ga član je. Kot piše v obrazložitvi predloga, so pod njegovim  

poveljstvom operativni člani  28 društev v zadnjem obdobju 
aktivno sodelovali tudi v večjem številu intervencij v občini kot 
tudi širše po Sloveniji, in sicer v intervencijah na Krasu 2022 ter 
lani na Koroškem, v Savinjski dolini 2023, v Srednji Bistrici, pred 
tem pa pri odpravi posledic žleda. »Še posebej se je operativ-
no vključeval v operativne aktivnosti (vodenje, koordinacijo 
in neposredno izvajanje ukrepov) v času poplav in neurja, ki 
so zajele večji del Slovenije in v velikem obsegu tudi Občino 
Moravske Toplice, za zagotavljanje odprave posledic poplav 
in neurja, ter nudenja pomoči občanom Občine Moravske To-
plice, tekom celega leta ob treh terminih. Ob požaru v Ivancih, 
kjer je pogorela stanovanjska hiša družini. Prav tako je posebej 
izpostaviti strokovno in visoko izvedene operativne aktivnosti 
v sklopu intervencij, ki jih je vodil Štab CZ v občini, ki je bilo 
na zelo visokem strokovnem nivoju. Vse zaupane strokovne, 
organizacijske in operativne naloge pa sta oba vselej izvedla 
pravočasno, strokovno in uspešno. Za oba sta omenjeni visoki 
priznanji zahvala za njuno dosedanje uspešno opravljeno delo 
in pomemben prispevek na področju varstva pred naravnimi 
in drugimi nesrečami ter obenem vzpodbuda za nadaljnje 
delo na tem področju.

Geza Grabar

vsakoletnega projekta posvečenega raziskovanju napredka 
slovenskih občin se je v Ljubljani udeležil župan Alojz Glavač, 
ki je s podžupanom Mestne občine Ljubljana Boštjanom Ko-
ritnikom in murskosoboškim županom Damjanom Anželjem 
sodeloval na pogovornem omizju.

Uredništvo
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nastali na njihovih rednih tedenskih delavnicah od oktobra 
do marca, predvidoma maja sodelovale na razstavi na med-
generacijskem srečanju Zveze društev upokojencev Slove-
nije v Ljubljani, avgusta pa še na regijski razstavi v študijski 
knjižnici v Murski Soboti. Srečanja krožka bodo potekala ob 
ponedeljkih vse do majske razstave, nato pa se bodo de-
lavnice nadaljevale jeseni, ko se bodo pripravile na njihovo 
tradicionalno razstavo ob koncu leta v Termalu. Seveda pa 
to ne pomeni, da bodo igle, kvačke, barvne sukance in volno 
do jeseni povsem odložile.

Geza Grabar

skega društva postavili poligone za kegljanje na vrvici. Vadijo 
vsak ponedeljek, tekmovanja pa potekajo ob četrtkih. Leta 2019 
je sestavila žensko ekipo, ki je začela tekmovati v pomurski ligi. 
V ligi nastopa 10 društev z moškimi in ženskimi ekipami, rezul-
tati pa se vodijo ekipno in posamično. Marta je aktivna tudi v 
pikadu, kjer sestava ekipe obsega po 5 žensk in 5 moških, ki 
redno vadijo na elektronskih napravah v Tešanovcih, kjer moški 
igrajo tudi šah.
Poudarja, da je moška ekipa v kegljanju skoraj dosegla ude-
ležbo na državnem tekmovanju, ženska ekipa pa je po-
novno osvojila prehodni pokal Občine Turnišče. Marta ne 
vodi le športne dejavnosti v društvu, temveč skrbi tudi za 
blagajniško poslovanje in pomaga pri organizaciji različnih 
srečanj. Priznanje ji pomeni veliko, saj predstavlja priznanje 
za trud vseh športnikov v društvu. Marta je ponosna na vse 
igralce, ki se trudijo za uspehe, vendar poudarja, da je šport 
v društvu predvsem prijetno druženje. Veseli se vsakega 
srečanja in je hvaležna za prijateljske vezi, ki so se stkale 
skozi leta. Ker ji delo v društvu vzame veliko časa, ni aktivna 
v drugih društvih, a vedno je pripravljena pomagati. Marta 
si želi zdravja za vse športnike in člane društva, saj so kot 
ena velika družina.

Geza Grabar

VSAKDANJI UTRIPKOTIČEK ZA STAREJŠE

Marta Stepanovič Deutsch, odlična športnica in upokojenka
Letos si je prislužila pla-
keto Občinske športne 
zveze Moravske Toplice 
za zaslužnega športnega 
delavca-upokojenca. 
V zrelih letih se mnogi za-
vedajo, da šport ni zgolj 
tekmovanje in zbiranje 
medalj ter pokalov, temveč 
pozitivno vpliva na telo in 
dušo. To potrjujejo tudi člani 
in članice športne sekcije pri 
DU Moravske Toplice, ki so še 
posebej aktivni v kegljanju s 
kroglo na vrvici, pikadu in šahu. Marta Stepanovič Deutsch iz 
Mlajtincev je povezana s športom že od gimnazijskih dni, saj  
je tekmovala v rokometu in odbojki za šolsko ekipo Enotnost. 
Tudi med zaposlitvijo v soboški splošni bolnišnici in skrbjo za 
družino si je vedno našla čas za hojo ali kolesarjenje, rada pa 
je spremljala tudi športne prenose tekmovanj. Po upokojitvi 
se je pridružila športni sekciji pri Društvu upokojencev, kjer so 
po pobudi predsednika Ludvika Sočiča v gasilskem domu v 
Noršincih z velikim razumevanjem lokalne skupnosti in gasil-

Velikonočna razstava ročnih del
Članice krožka ročnih del, ki deluje v okviru Društva 
upokojencev Moravske Toplice, so tik pred velikonočni-
mi prazniki tudi letos pripravile tradicionalno razstavo. 
Razstava je obsegala dela, ustvarjena od njihove zadnje 
božično-novoletne razstave v decembru do konca aprila. 
Vodja krožka Erika Koca je povedala, da so na razstavi, ki 
je potekala na velikonočni četrtek in petek v hotelu Ter-
mal Term 3000 v Moravskih Toplicah, predstavili več kot 
160 različnih izdelkov. V ospredju so bili predvsem vezeni 
in kvačkani izdelki, ki so vključevali tradicionalne vzorce in 
tehniko, kot so namizni prti, uporabni prtički in dekorativni 
prti za na stol ali steno. V krožku sta se z vezenjem ukvarjali 
Zlatica Lipič in Dragica Trajber, medtem ko sta Marica Ko-
jek in Erika Koca kvačkali najrazličnejše like in predmete. Pri 
ustvarjanju so se navdihovali s tradicionalnimi motivi, kot so 
verski simboli, tihožitja, živali, rože in narava, ter črpali ideje iz 
spletnih strani, revij in izmenjav s kolegicami iz sorodnih dru-
štev. Gospa Koca je izrazila veselje nad dejstvom, da je bila 
njihova dolgoletna razstava, ki že skoraj desetletje poteka 
v hotelu Termal, tudi letos dobro sprejeta med obiskovalci. 
Med njimi so prevladovali gostje hotela in zdravilišča, številni 
pa so prišli tudi od drugod, vključno s podžupanom Sašom 
Koco. Nekateri obiskovalci so si izdelke tudi kupili kot darila 
ali za osebno uporabo. Članice krožka bodo z izdelki, ki so 

Marta pri kegljanju.

Avtorice razstave (od leve): Marica Kojek,  Zlatica Lipič, Dragica Trajber 
in Erika Koca.



Lipnica 194 | 9

ZA NAJMLAJŠE / OBVESTILO

Otrok gre jeseni v šolo. Kako naj ga ustrezno pripravim?

O  B  V  E  S  T  I  L  O

Z vse daljšimi in toplejšimi dnevi se bliža poletje in 
z njim skorajšnji konec šolskega in vrtčevskega leta. 
Za mnoge naše mlade občane bo to prelomno pole-
tje, saj bodo jeseni prestopili šolski prag. Medtem ko 
se otroci tega bolj ko ne veselijo, staršem povzroča 
mnogo skrbi. Nemalokrat se na pedagoške delavce 
obračajo z vprašanji, kako otroku pomagati in ga 
ustrezno spodbujati v teh zadnjih mesecih pred vsto-
pom v šolo, da bi kar najbolj pripomogli k njegovemu 
celostnemu razvoju. 
Kot smo v eni od prejšnjih številk že pisali, je izjemnega 
pomena razvoj fonološkega zavedanje. Fonološko zave-
danje je zavedanje o tem, da je jezik sestavljen iz manjših 
enot. Besedilo sestoji iz povedi, te pa iz besed in slednje 
iz zlogov ter glasov. Na tem mestu ponovimo pesmice, 
iščimo rime, zlogujmo besede in iščimo prvi glas v be-
sedi. To so veščine, preko katerih izvrstno spodbujamo 
lažji proces začetnega opismenjevanja. Ni pomembno, 
ali otrok zna napisati celo abecedo – čeprav mu tega se-
veda ne bomo branili, v kolikor kaže interes – pomembno 
je, da prepozna vsaj prvi glas v besedi oziroma v kolikor 
mu tega še ne uspeva, da loči pravilno izgovorjavo od 
napačne. Slednje preverimo tako, da otroku povemo dve 
različici besede (npr. železo – zelezo), on pa mora ugoto-
viti, katera je pravilna. 
V kolikor zaznamo, da ima otrok težave pri prepoznavanju 
prvega glasu, se vrnemo za eno stopnjo nazaj. Besede 
zlogujemo (tako da ploskamo na zloge, poskakujemo, 

Lovska družina Prosenjakovci  v skladu s 56. členom Zakona 
o divjadi in lovstvu ( Uradni list RS, št. 16 z dne 20.02.2004 in 
št. 17 z dne 12.02.2008 ) obvešča imetnike kmetijskih in goz-
dnih kultur na območju Lovske družine Prosenjakovci, da so 
imenovani pooblaščenci upravljavca lovišča za ocenjevanje 
škode na kmetijskih in gozdnih kulturah. 
Lovska družina Prosenjakovci upravlja z loviščem na obmo-
čju k.o. Berkovci, Čikečka vas, Fokovci, Ivanjševci, Kančevci, 
Lončarovci, Motvarjevci, Pordašinci, Prosenjakovci, Ratkovci, 
Selo, Središče, in delno k.o. Ivanovci ter Vučja Gomila. 

Imenovani pooblaščenci so:
1.	 Zlatko Farkaš,    GSM 041 527 037,
2.	 Ernest Kovač,    GSM 031 472 721;
3.	 Zdravko Kovač  GSM 041 942 788;
4.	 Davorin Novak, GSM 041 765 325;
5.	 Zoltan Polanec, GSM 031 694 779  in
6.	 Ludvik Rituper,  GSM 041 671 038.

Oškodovanec je dolžan po 56. členu Zakona o divjadi in lo-
vstvu škodo na kmetijskih in gozdnih kulturah prijaviti  v treh 

zlagamo kocke ipd.) in ugotavljamo, katere so daljše in 
katere krajše. Ob tem poskušamo poiskati še kakšno rimo. 
Na naslednji stopnji pa se občasno namerno motimo in 
v kakšni besedi namerno glas zamenjamo s sorodnim (s 
in š, c in č, z in ž) ter opazujemo, ali bo otrok našo na-
pako zaznal in nas nanjo opozoril, poskusil popraviti. Pri 
prepoznavanju prvega glasu so nam v pomoč t. i. »na-
ravni glasovi«. Metoda naravnih glasov nas namreč uči, 
da otrok lažje usvoji in prepozna glas, v kolikor ga pove-
že z zvokom iz narave. Logopedi se omenjene strategije 
pri svojem delu dnevno poslužujemo. Glas /s/ najlažje 
primerjamo s sikanjem kače, /š/ s pihanjem vetra, /c/ s 
cvrčanjem pri peki palačink, /č/ z oglašanjem vlaka, /z/ 
z brenčanjem čebel in /ž/ z žaganjem drv. Otroku ponu-
dimo besedo (npr. šunka) in poskusimo ugotoviti, ali je v 
začetku slišal »kačo ali veter«. Na ta način bomo zagotovo 
dosegli največji uspeh najhitreje. 
Z oponašanjem omenjenih (in drugih) glasov iz narave 
bo otrok lažje in hitreje usvojil tudi pravilno izgovorja-
vo teh glasov, v kolikor so na tem področju še prisotna 
kakšna odstopanja. Pravilna izgovorjava je namreč druga 
od bistvenih veščin, ki bodo otroku olajšale proces opi-
smenjevanja, ki ga v šoli čaka že kaj kmalu. Seznanitev 
s tiskano besedo, branje pravljic, obnavljanje zgodbe in 
vsakdanji pogovor pa predstavljajo češnjo na vrhu torte 
v smeri vzgajanja uspešnega bodočega šolarja in šolarke!

Maja Cigüt, logopedinja 

dneh od dneh, ko je škodo opazil in to pisno pooblaščen-
cu- upravljavca na naslov Lovska družina Prosenjakovci 
5, 9207 Prosenjakovci. 
V roku osmih dneh po pisni prijavi škode si bodo pooblaš-
čenci upravljavca lovišča skupaj z oškodovancem ogledali 
škodo. 
Pisna prijava mora vsebovati  parcelno številko, velikost, 
katastrsko občino in kulturo. 
V skladu z 53. členu Zakona o divjadi in lovstvu je fizična 
ali pravna oseba, ki ji divjad lahko povzroči škodo, mora na 
primeren način kot dober gospodar narediti vse potrebno, 
da obvaruje svoje premoženje pred nastankom škode. 
Za škodo, ki je nastala na ne lovnih površinah (naselja, po-
kopališča, vrtovi, nasadi sadovnjaka, vinogradi, itd.), ki so 
ograjeni z ograjo za škodo odgovarja R Slovenja. Ta škoda 
se prijavljate Zavodu za gozdove - OE Murska Sobota. 

LOVSKI ZDRAVO!
Ludvik Rituper, l.r.

predsednik 
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Društvo za zaščito živali Pomurja 

Novice – POMLAD 2024 

POMLADI SE NARAVA PREBUJA  
V pomladnih  mesecih imamo večkrat priložnost videti in spoznati živalske mladiče v naravi v živo. Kljub 
temu, da so ljubke, je za njih zelo pomembno, da jih pustimo v njihovem naravnem okolju. K veterinarju jih 
peljemo samo, če so poškodovane. Nikakor pa jih ne jemljemo k sebi domov. S svojo pravilno aktivnostjo 
lahko pomagamo tudi živalim v naravi.  
 

POMAGAMO ŽABICAM ČEZ CESTO 
Na območjih črnih točk je povoženih na tisoče dvoživk. V času selitve (feb – april, odvisno od vremena) s 
prenosom čez cesto rešimo njihova življenja in prispevamo h ohranjanju habitata. Samo delo ni zahtevno, 
potrebna pa je ustrezna oprema: 
- Odsevni jopič (delo poteka v temi ob cesti) 
- Dobra svetilka (priporočljive čelne) 
- Globoko vedro 
- Škornji / nepremočljivi gojzarji  
Akcije se izvajajo na lokacijah (predhodno pokličite): 
- Ledavsko jezero: 041 670 956 (Kristjan) 
- Črešnjevci, Podgrad, Lutverci: 031 340 399 (Gregor) 
- Boreci: Facebook (Vesna Kitthiya) 
- Blaguš: 031 412 833 (Gita)  
 
MLADIČI NAJDENI SAMI NA TLEH 
V začetku maja srne polagajo svoje mladiče in jih za 
nekaj časa pustijo v visokih travnikih. Da bodo imele 
več možnosti za preživetje in ne bodo pod stresom: 
- kmetje, bodite pozorni med košnjo. Če je le možno, 
pred košnjo na hitro preverite travnike. 
- med sprehodom naj bodo psi na povodcih - da srnic 
ne prestrašijo ali poškodujejo. 
- ne dotikajte se jih. Ne glede na to, kako ljubke 
zgledajo. Z dotikanjem pustimo na njih vonj in mama 
jih lahko zaradi tega zavrže.  
 
PTIČKI PADAJO IZ GNEZDA 
Med poskusi učenja letenja, mladi ptički večkrat 
padejo iz gnezd in ostanejo na tleh. Kako jim lahko 
pomagamo? 
- za mlade ptice bolj varno, da so na višini kot na tleh 

(mačke, psi, promet,…), 
- dvignemo jih nazaj v gnezdo ali na vejo, ki jo 

dosežemo, 
- ne selimo jih pod druga drevesa, saj je njihova 

mama nekje v bližini in jih bo hranila, dokler si ne 
opomorejo in sami vzletijo.  
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- ne selimo jih pod druga drevesa, saj je njihova 

mama nekje v bližini in jih bo hranila, dokler si ne 
opomorejo in sami vzletijo.  

 
  

KOTIČEK ZA ŽIVALI
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SKRB ZA DOMAČE ŽIVALI 
Z otoplitvijo se v naravi prebudijo tudi zajedavci, ki se zelo hitro razmnožujejo in prenašajo iz živali na žival, 
tudi preko človeka. Na terenu jih srečujemo vsakodnevno in vidimo kako veliko škodo lahko povzročijo 
živalim.  
 
Najpogostejši zajedavci: 
BOLHE  najpogostejši zajedavci med psi in mačkami. Niso 
samo nadležne, temveč tudi resno nevarne. Na živalih je nam 
vidnih bolh le okoli 5 %, ostalih 95 % se v domačih prostorih 
skriva v obliki jajčec, ličink in bub. Znotraj svojega 
razmnoževalnega kroga (v fazi bube) lahko bolha preživi v 
okolju več mesecev celo do enega leta! Pogosto lastniki živali 
bolh ne jemlje resno, saj so zelo pogoste, a zaradi njih živali 
lahko utrpijo alergijsko reakcijo, slabokrvnost in trakuljavost. 
Grizenje bolh povzroča živali neznosno srbenje in posledično 
razdraženost, zaradi drgnjenja pa lahko dobijo velike rane.  
 
KLOPI  nevarni predvsem zaradi prenašanja bolezni, ki so v 
nekaterih primerih neozdravljive ali pa na živalih pustijo 
posledice za celo življenje.  
 
GLISTE in TRAKULJE  najpogostejši notranji zajedavci, 
katerim smo izpostavljeni tudi ljudje in še zlasti otroci. 
Povzročajo napet trebuh, drisko, bruhanje, slabokrvnost, 
zaprtje črevesja, dihalne motnje in celo slepoto. 
 
Ukrepi: 
Da naše živali (in nas) ne bodo ogrožali zajedavci, jim damo 
preventivna sredstva. Če naše živali že imajo zajedavce, jih 
nujno zaščitimo čim prej! 
Najpogostejša učinkovita sredstva:  
*AMPULE  na vrat živali nanesemo tekočino, dlako razmaknemo, da pride sredstvo na kožo, saj samo 
tako deluje. Živali se en dan na vratu ne dotikamo, po nanosu pa si dobro operemo roke.  
*OVRATNICE  kvalitetne ovratnice imajo dolgotrajnejše delovanje in lahko zavarujejo žival za celotno 
sezono. Namestimo jih dovolj tesno, da je učinek boljši in se živali, predvsem muce, ne morejo zatakniti. 
*TABLETE PROTI NOTRANJIM ZAJEDAVCEM  odmerijo se glede na težo živali. Strošek je minimalen, 
učinek pa velik. Tableto damo ponovno čez 14 dni, sicer se zajedavci ponovno razvijejo.  
 

STERILIZACIJA IN KASTRACIJA 
V Sloveniji je po oceni več kot 300.000 mačk. Od tega 
jih je več kot pol nelastniških oz. brezdomnih! 
Najbolj učinkoviti način, da prekinemo vzorec 
zanemarjenih, zapuščenih in odvrženih muc je 
sterilizacija in kastracija.  
150.000 nikogaršnjih mačk v Sloveniji je dovolj! 
 
*če potrebujete pomoč pri ulovu, prevozu ali nimate 
kletk, vam pri tem pomagamo: 070 879 212 / 
dzzpom@gmail.com 
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PROJEKTNA STRAN

S POMOČJO PROJEKTA VELNES NA KMETIJI 
DO NOVIH TRAJNOSTNIH PROGRAMOV ZA RANLJIVE CILJNE SKUPINE
Vidov brejg, je kot vodilni partner sodeloval v partnerskem 
konzorciju šestih projektnih partnerjev, ki so v preteklih dveh 
letih uspešno izvajali aktivnosti in dogodke v okviru projekta 
Velnes na kmetiji. Projekt Velnes na kmetiji je bil odobren na 
3. javnem razpisu Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano za podukrep 16.9. Podpora za diverzifikacijo kme-
tijskih dejavnosti v zvezi z zdravstvenim varstvom, socialnim 
vključevanjem, kmetijstvom, ki ga podpira skupnost ter izo-
braževanjem o okolju in hrani. 

Osnovni cilj projekta je bil razvoj novega integriranega vel-
nes produkta z višjo dodano vrednostjo, ki ga je mogoče 
izvajati na različnih kmetijskih gospodarstvih. V okviru tega 
dela smo velik del aktivnosti namenili najprej usposabljanju 
projektnih partnerjev in drugih zainteresiranih posame-
znikov na temo zdravega življenjskega sloga in krepitve 
zdravja. Usposabljanja smo izvedli ob strokovni pomoči in 
podpori projektnega partnerja Zdravstveni dom Murska 
Sobota, še posebej sodelavcev Centra za krepitev zdravja 
Murska Sobota, ki so pripravili zares zanimiva in poučna 
predavanja in praktične delavnice na temo zdrave pre-
hrane, telesne dejavnosti, duševnega zdravja, presejalnih 
programov, treninga možganov in fizioterapevtskih vaj. V 
sodelovanju z zunanjimi izvajalci smo izvedli usposabljanja 
tudi s področja delovne terapije, vključevanja invalidov in 
oseb z različnimi oviranostmi v aktivnosti na podeželju ter 
možnosti izvajanja terapij v naravnem okolju. Z izvedbo 
usposabljanj smo pripravili temelje za pripravo sprostitve-
nih programov in programov delovne terapije za ranljive 
ciljne skupine in osebe z različnimi oviranostmi. 
Programe smo v sodelovanju z uporabniki dnevnega cen-
tra Ozara Murska Sobota skozi celotno trajanje projekta 
tudi praktično testirali, prilagajali in dopolnjevali. Ozara 
Slovenija, nacionalno združenje za kakovost življenja, je 
kot projektni partner pomembno prispevala, tako k stro-

kovnemu delu programa, kot tudi in predvsem praktični 
izvedbi in testiranju. K sodelovanju so pritegnili številne 
njihove uporabnike, ki so sodelovali pri različnih aktiv-
nostih in nas s svojimi dejanji nemalokrat tudi pozitivno 
presenetili. Pri pripravi celovitega programa so tesno so-
delovali tako strokovnjaki Centra za krepitev zdravja Mu-
rska Sobota in Centra za zdravje in razvoj Murska Sobota, 
ki je v projektu sodeloval tudi kot eden izmed projektnih 
partnerjev.  

Poleg Vidoveg brejga sta v projektu sodelovali še dve 
kmetijski gospodarstvi, in sicer Čebelarska kmetija Anzeljc 
iz Suhega Vrha in Apartmaji Gruška&Džaboka iz Krupliv-
nika. V okviru projekta smo na Čebelarski kmetiji Anzeljc 
uredili velnes kotiček v neposredni bližini čebelnjaka, ki je 
namenjen za sproščanje in je dostopen tudi invalidom ter 
osebam z različnimi oviranostmi. Zraven je tudi velik vrt 
z medovitimi rastlinami, ki ni namenjen samo čebelam, 
ampak je prava paša za oči vsakega obiskovalca. Znotraj 
čebelnjaka pa je obiskovalcem na voljo tudi prostor za iz-
vajanje apiterapije. 
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Začetek izvedbe projekta 
BEE(A)WARE 
V Javnem zavodu Krajinski park Goričko (JZ KPG) smo 1. 
marca pričeli z izvedbo projekta BEE(A)WARE, ki je sofi-
nanciran iz Programa Interreg VI Slovenija-Hrvaška. Vodilni 
partner v projektu je Razvojna agencija REDEA iz Čakovca, 
v projektu pa poleg JZ KPG sodelujejo še Medžimurska 
priroda (Hrvaška), Galerija Muzej-Lendava in Nacionalni 
inštitut za biologijo (oba iz Slovenije). 
Cilj projekta je izboljšati znanja in dosedanje prakse glede 
varstva in ohranjanja divjih opraševalcev in medonosne 
čebele na dveh pilotnih območjih projekta – Biosfernem 
območju Mura-Drava-Donava na Hrvaškem in v Sloveniji 
ter v Krajinskem parku Goričko. V zadnjem desetletju smo 
v Sloveniji in na Hrvaškem priča občutnemu upadu števila 
opraševalcev, ki so ključni za delovanje kopenskih življenj-
skih združb, biotsko raznovrstnost in opraševanje kultur-
nih rastlin. Največji upad so doživele čebele samotarke in 
dnevni metulji. Približno 78 % samoniklih rastlin se namreč 
razmnožuje s pomočjo divjih opraševalcev, medtem ko 
ima skoraj 84 % vseh kulturnih rastlin koristi od opraševal-
cev, predvsem v smislu količine in kakovosti donosa oz. 
pridelka.
JZ KPG bo skupaj z ostalimi projektnimi partnerji sodelo-
val pri pripravi Strateškega načrta za trajnostno ohranitev 
divjih opraševalcev in medonosne čebele na pilotnih ob-
močjih. Namen priprave Strateškega načrta je med drugim, 
na približno 15 km širokem koridorju nižinskega dela Prek-
murja med Lendavo in Krajinskim parkom Goričko, določiti 
kmetijska zemljišča, ki bi bila preko občinskih prostorskih 
načrtov trajno varovana za namene opraševalcev.
Za namene ozaveščanja prebivalcev in obiskovalcev Kra-

jinskega parka Goričko o ekologiji divjih opraševalcev, nji-
hovega pomena za človeka in ogroženosti, bo JZ KPG v 
travniškem visokodebelnem sadovnjaku pri Gradu vzposta-
vil »učilnico na prostem«. Skupaj s partnerji bo pripravil 
animirani film o divjih opraševalcih in izvajal naravoslovne 
dneve. Naročil bo izdelavo gnezdilnic za divje opraševalce 
in jih razdelil med člane ciljnih skupin (osnovne šole, lastni-
ki travniških in intenzivnih sadovnjakov, kmetje, splošna 
javnost). Poleg predavanj za ciljne skupine bo sodeloval 
pri pripravi knjižice in plakata z najpogostejšimi vrstami 
čmrljev in drugih opraševalcev ter koledarja s fotografijami 
divjih opraševalcev. Sodeloval bo pri pripravi in izdelavi 
terenskega priročnika divjih opraševalcev, namenjenega 
prepoznavanju najpogostejših vrst čmrljev, čebel samotark, 
muh trepetavk in dnevnih metuljev. Za namene vzposta-
vitve prehranjevališč in gnezdišč za divje opraševalce bo 
JZ KPG na več območjih ravninskega dela Prekmurja izve-
del sajenje sadik avtohtonih drevesnih in grmovnih vrst, 
ki bodo v prihodnje tvorile drevesno-grmovne pasove 
oziroma mejice.
Več o aktivnostih projekta na spletni strani JZ KPG ali pri 
Gregorju Domanjku na gregor.domanjko@goricko.info oz. 
na tel. št. 02 551 88 71.

Gregor Domanjko

Člani kmetijskega gospodarstva Apartmaji Gruška&Džaboka 
so v okviru projekta uredili okolico apartmajev ter na novo ure-
dili poti v visokodebelnem sadovnjaku, ki so sedaj primernejše 
za hojo tudi za osebe z različnimi oviranostmi. 
Na posestvu Vidov brejg so bili urejeni velnes kotički na zeli-
ščnem vrtu, ki so namenjeni izvajanju aromaterapije na pros-
tem in sproščanju v naravi. Posebnost vzpostavljenih velnes 
kotičkov je ta, da so mobilni in jih je mogoče prestavljali po 
celotnem posestvu in vrtu glede na letni čas in obdobje cve-
tenja različnih zelišč in dišavnic. Del zeliščnega vrta z več kot 
40 različnimi zelišči je urejen kot poligon za delovno terapijo in 
prilagojen različnim ciljnim skupinam in njihovim oviranostim. 
V okviru projekta so projektni partnerji izvedli več kot 30 do-
godkov in medgeneracijskih druženj, katerih se je udeleži-
lo čez 300 posameznikov in predstavnikov različnih ciljnih 
skupin. Za projektne partnerje in druge zainteresirane posa-
meznike smo pripravili  in izvedli 12 strokovnih usposabljanj 
z različnimi tematikami. O projektu smo javnost informirali 
preko dnevov odprtih vrat, ki so izvedeni na posestvu Vidov 

brejg in Čebelarski kmetiji Anzeljc, priložnost diverzifikacije pa 
predstavili tudi drugim kmetijam. 
Številne vezi, ki so se spletle tekom izvajanja projektnih ak-
tivnosti želimo ohraniti in na podlagi trajnostnega modela, 
ki je bil razvit v sodelovanju z institucijami s področja zdravja 
ter izvajati aktivnosti in dogodke tudi po zaključku projekta. 

Ana Šabjan, CZR Murska Sobota
Tatjana Buzeti, Vidov Brejg
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Čistilna akcija v Prosenjakovcih

Prosenjakovski vinogradniki 
obrezali vinsko trto

Tisztító akció Pártosfalván  

A pártosfalvi szőlősgazdák 
megmetszették a szőlőtőkét  

Pomlad je tisti letni čas, ko 
se narava začne prebuja-
ti, ko so sončni žarki vse 
močnejši in ko začne vse 
brsteti, cveteti in zeleneti. 
Z naravo, ki je iz dneva v 
dan lepša in bogatejša, pa 
smo se začeli prebujati 
tudi ljudje, saj lepo vreme kar vabi na prosto. A žal slika pomla-
danske narave vendarle ni tako idealna, kot bi si morda mislili. 
V naravi je preveč smeti, vse to pa je zaradi ljudi, ki brezbrižno 
odmetavajo različne odpadke, tudi številne nevarne. Odvrže-
ni odpadki so vsakoletni problem, ki ga vsaka občina rešuje 
po svoje. Občina Moravske Toplice v ta namen vsako leto v 
mesecu marcu organizira čistilno akcijo, ki smo se je udeležili 
tudi vaščani Prosenjakovcev. Kot že v navadi, smo se zbrali 
pri večnamenski stavbi, se razdelili v štiri skupine in se lotili 
pobiranja smeti v smeri Pordašincev, Sela, Berkovcev in v smeri 
Madžarske. Žal smo imeli tudi tokrat polne roke dela, saj so se 
vreče zelo hitro polnile z najrazličnejšimi smetmi, kot so plo-
čevinke, plastenke, steklenice, hrana in še bi lahko naštevali. 
Med pobiranjem smeti smo bili vsi zelo kritični do vseh tistih, 
ki odmetavajo smeti in se spraševali, zakaj to počnejo, ko pa 
imamo doma prav vsi različne zabojnike za različne odpadke? 

Bernarda Koroša Pantović

V okviru Kulturno turističnega 
društva Ady Endre iz Prosenja-
kovcev deluje sekcija vinograd-
nikov, ki je aktivna skozi celo leto, 
saj pridno skrbi za svojo vinsko 
trto. Prvo opravilo v vinogradu je 
rez vinske trte, s katero uravnava-
mo rodnost in obremenitev vinske trte, kar odločilno vpliva na 
kvaliteto grozdja in kasneje vina. V petek, 22. marca 2024, so se 
člani vinogradniške sekcije zbrali v prečudovitem sončnem po-
poldnevu, da opravijo prvo delo v svojem vinogradu. Razdelili 
so se v dve skupini. Prva je obrezala trto, druga skupina pa je 
veje rahlo upognila ter privezala ob osnovno žico. V dobri družbi 
in ob prijetnem klepetu gre delo vedno hitreje od rok in tako je 
bilo tudi tokrat. Ko je bila vinska trta obrezana, je sledilo prijetno 
druženje ob dobri vinski kapljici in bogatem narezku, ob koncu 
druženja pa so si bili vinogradniki v svojih željah enotni. Želijo 
si, da bi jim vreme letos prizaneslo bolj kot lani, ko so se skozi 
celo leto borili z različnimi boleznimi vinske trte.

Bernarda Koroša Pantović

Tavasszal lassan ébredezni kezd a természet, 
egyre erősebben bújnak elő a napsugarak, és 
körülöttünk minden elkezd rügyezni, virágozni 
és zöldülni. Ahogy a természet napról napra 
gyönyörűbbé és gazdagabbá válik, úgy az 
emberek is elkezdenek ébredezni, hiszen a szép 
idő a szabadba hívogat bennünket. Sajnos, a 
tavaszi természet képe nem olyan tökéletes, mint 

gondolnánk. Túl sok a szemét, amiért az emberek a hibásak, 
akik hanyagul kidobják a különféle hulladékot, beleértve a 
veszélyeseket is. A természetbe kidobott hulladék évente 
jelentkező probléma, amelyet minden község a maga módján 
kezel. Moravske Toplice község e célból minden év márciusában 
tisztítóakciót szervez, amelyben a pártosfalviak is részt 
vettünk. Így március 16-án, szombaton, ismét összegyűltünk 
a többfunkciós épület előtt, majd négy csoportra osztva a 
hulladékmentesítést Kisfalu, Selo, Berkovci és Magyarország 
irányába kezdtük el. Sajnos ezúttal is sok munkánk akadt, hiszen 
a zsákok nagyon gyorsan megteltek különféle szeméttel, mint 
például konzervdobozokkal, műanyag flakonokkal, üvegekkel, 
ételmaradékokkal és még sorolhatnánk. A szemétszedés során 
mindannyian kifejezetten kritikusan viszonyultunk mindazokkal 
szemben, akik a természetbe dobálják a hulladékot. Ezzel 
kapcsolatosan felmerült bennünk a kérdés, miért is teszik 
ezt annak ellenére, hogy minden háztartás különböző 
hulladéktárolóval rendelkezik?

A pártosfalvi Ady Endre Művelődési 
és Turisztikai Egyesület keretében 
borászati szekció is működik, amely 
tagjai egész évben aktívan gondozzák a 
szőlőültetvényüket. A szőlősgazdák első 
tavaszi munkája a szőlőmetszés, amellyel 
szabályozzák a szőlőtőke termékenységét és 

terhelhetőségét, ami jelentősen befolyásolja a szőlő és később a 
bor minőségét. 2024. március 22-én, pénteken a borászati szekció 
tagjai, kihasználva a csodálatos napsütötte délutánt, összegyűltek, 
hogy nekilássanak a szőlőültetvényük metszésének. Két csoportot 
alakítottak ki, majd az egyik megmetszette a szőlőtőkéket, a másik 
pedig kissé meghajlította a vesszőket, és az alapdróthoz kötötte 
őket. Jó társaságban és kellemes beszélgetés közben a munka 
is gyorsabban halad, és ez most sem volt másképp. Miután az 
egybegyűltek megmetszették a szőlőtőkét, a társalgást ízletes bor 
és bőséges hidegtál mellett folytatták. A végén a szőlősgazdák 
egységesen kifejtették kívánságukat, miszerint remélik, hogy 
az időjárás a tavalyihoz képest, amikor egész évben különböző 
szőlőbetegségek ellen küzdöttek, az idén kegyesebb lesz 
hozzájuk. 

IZ DVOJEZIČNEGA OBMOČJA



Lipnica 194 | 15

Transformatorska postaja v 
Prosenjakovcih bolj varna za 
štorklje

A pártosfalvi 
transzformátorállomás 
biztonságosabb a gólyák számára 

Zaposleni v podjetju Elektro Maribor so 
na pobudo Javnega zavoda Krajinski park 
Goričko (JZ KPG) 10. aprila izvedli sanacijo 
transformatorske postaje v Prosenjakovcih. 
Transformatorska postaja stoji 80 m stran od 
gnezda bele štorklje in je štorkljam zanimiva 
kot mesto za počivanje in prenočevanje. Žal 
je v preteklih petih letih prišlo do elektrokuci-
je oz. pogina vsaj treh primerkov bele štorklje 
zaradi električnega toka visoke napetosti ob stiku štorkelj z 
žicami in prevodniki na transformatorski postaji. Z name-
nom, da se zmanjša možnost stikov in trkov štorkelj z deli 
transformatorske postaje, ki prevajajo električni tok, hkrati pa 
transformatorska postaja še naprej služi svojemu namenu, so 
zaposleni v Elektru Maribor izvedli na njej določene posege. 
Najprej so odstranili navzgor obrnjene prevodnike in žice, ki 
potekajo do njih iz transformatorja. Potem pa so na spodnji 
strani betonske konzole namestili nove prevodnike in izolirane 
žice. S tem so odpravili možnost, da bi štorklje prišle v stik z ži-
cami, ki so potekale nad betonsko konzolo na mestih, kjer so 
štorklje pristajale in počivale.  Ob tej priložnosti se podjetju 
Elektro Maribor iskreno zahvaljujemo za izvedeno delo. Še 
enkrat so dokazali, da jim je mar za štorklje in da je sodelova-
nje med njimi in naravovarstvenimi organizacijami odlično. 

Gregor Domanjko

Az Elektro Maribor munkatársai a 
Goričko Tájvédelmi Park Közintézmény 
kezdeményezésére április 10-én 
átalakítást végeztek a fehér gólya 
fészkétől 80 méterre található 
pártosfalvi transzformátorállomáson, 
amely a gólyáknak kedvenc pihenő- 
és éjszakázóhelyként szolgál. Sajnos, 
az elmúlt 5 évben a nagyfeszültségű 

elektromos árammal való érintkezés miatt legalább három 
gólya szenvedett áramütést vagy pusztult el. Az Elektro 
Maribor munkatársai annak érdekében, hogy az állomás 
továbbra is zökkenőmentesen szolgálja a célját, ugyanakkor 
csökkentsék a gólyáknak a transzformátor áramot 
közvetítő részeivel történő érintkezésének és ütközésének 
lehetőségét, bizonyos beavatkozásokat végeztek el rajta. 
Először eltávolították a felfelé néző áramvezetőket és a 
transzformátorból ezekhez vezető huzalokat, majd új 
áramvezetők és szigetelt huzalok kerültek a betonoszlop alsó 
részére. Ezzel kiküszöbölték annak lehetőségét, hogy a gólyák 
a betonoszlopra történő leszálláskor érintkezésbe kerüljenek 
az áramvezető huzalokkal.  Ezúton őszinte köszönetünket 
szeretnénk kifejezni az Elektro Maribor vállalatnak az elvégzett 
munkáért, amivel még egyszer bebizonyították, hogy igenis 
szívükön viselik a gólyák sorsát, és hogy továbbra is kiváló a 
természetvédelmi szervezetekkel való együttműködésük. 

IZ DVOJEZIČNEGA OBMOČJA

Izdelava daril ob materinskem dnevu Anyák-napi ajándékkészítés   
V okviru programa spodbujanja go-
spodarske osnove madžarske narodne 
skupnosti 2021–2024 je Pomurska ma-
džarska samoupravna narodna skup-
nost (PMSNS) v Prosenjakovcih organi-
zirala delavnico ob materinskem dnevu, 
kjer smo izdelovali darila za naše mame. 
Delavnica je potekala v petek, 22. marca 
2024, v prostorih MNSS OMT, vodila pa jo je Melisa Tamaško, ki 
je pripravila ves potreben material za izdelavo daril. Vsak ude-
leženec delavnice si je izbral glineni sadilni lonček, ki smo ga 
lahko pobarvali z različnimi barvami, nato pa smo nanj nalepili 
različne okraske. Dela smo se lotili zelo zavzeto in kaj kmalu so 
izpod pridnih rok otrok, pa tudi odraslih, nastajali prečudovito 
okrašeni lončki. Da pa mamam ne bi podarili le praznega lonč-
ka, je poskrbela vodja delavnice Melisa, saj je vsak udeleženec 
vanj dal primulo in ga tako še polepšal. 

Bernarda Koroša Pantović

A Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti 
Közösség A magyar nemzeti közösség 
gazdasági alapjának serkentési programja 
2021-2024 keretében műhelymunkát 
szervezett, amelyen anyák-napi ajándékokat 
készítettünk. A műhelymunkát 2024. március 
22-én, pénteken, a MTK MNÖK helyiségeiben 
Tamaško Melisa vezetésével szervezték meg, 

aki gondoskodott az ajándékok készítéséhez szükséges 
összes kellék beszerzéséről is. Minden résztvevő kiválasztott 
magának egy agyagcserepet, amit különböző színűre 
festhetett, a végén pedig díszítéseket is ragaszhatott rá. 
Nagy lelkesedéssel láttunk a munkához, így hamarosan 
gyönyörűen díszített virágcserepek kerültek ki a gyerekek és 
a felnőttek szorgos kezei közül. Arról, hogy az anyukák ne csak 
egy üres kaspót kapjanak, szintén Melisa, a műhelymunka 
kedves vezetője gondoskodott, hiszen minden egyes 
kaspóba csodálatos kankalin került, még szebbé varázsolva 
a már amúgy is szebbnél-szebb ajándékokat. 
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V Prosenjakovcih obnovljena 
hiška športnega društva

Pártosfalván felújították a 
sportegyesület faházikóját 

Tik ob DOŠ Prosenjakovci leži travnato 
nogometno igrišče, ki ga uporabljajo 
tako učenci DOŠ kakor tudi člani Špor-
tnega društva Prosenjakovci. Ob igrišču 
že vrsto let stoji lesena hiška, ki so jo no-
gometaši uporabljali kot slačilnico, a jo 
je v zadnjem obdobju načel zob časa. Da 
bi preprečili nadaljnje propadanje, so se 
člani društva na pobudo Ladislava Sabo-
tina dogovorili, da objekt obnovijo. Tako 
se je nekaj prostovoljcev lotilo dokaj zah-
tevnega projekta. Hiško so najprej natančno pregledali in 
ugotovili so, da je zaradi vlage uničenega veliko lesa, ki ga 
je potrebno zamenjati. Po nabavi potrebnega materiala so 
najprej odstranili vse, kar je bilo dotrajano, nato pa so zame-
njali brune, lesene podporne stebre, obrobe in trojna vrata. 
Na koncu je sledilo še barvanje, s čimer so poskrbeli ne samo 
za novo podobo hiške, ampak jo tudi ustrezno zaščitili, da 
bo lahko svojemu namenu služila še dolga leta. 

Bernarda Koroša Pantović

A pártosfalvi KÁI közvetlen közelében található 
füves focipályát mind az iskola tanulói, mind 
a pártosfalvi Sportegyesület tagjai használják. 
A pálya mellett már évek óta áll egy faházikó, 
amely a focistáknak öltözőként szolgál. Az 
épületet sajnos kikezdte az idő vasfoga, 
ezért a további romlás megakadályozása 
érdekében az egyesület tagjai Sabotin 
Ladislav kezdeményezésére a házikó felújítása 
mellett döntöttek. Így tehát néhány önkéntes 
belevetette magát a meglehetősen igényes 

projektbe. A házikót először alaposan átvizsgálták és 
megállapították, hogy a nedvesség beszívódott a faanyag 
bizonyos részébe, ezért ezeket ki kell cserélni. A szükséges 
anyag beszerzését követően először eltávolították az összes 
elhasználódott elemet, majd kicserélték a gerendákat, a 
tartóoszlopokat, a szegélyeket és a hármas ajtót. Utolsó 
munkálatként a festés következett, amellyel nem csak 
új külsőt, hanem megfelelő védelmet is biztosítottak a 
házikónak, hogy még sokáig szolgálhassa a célját. 

Srečanje upokojenk vrtcev občine 
Moravske Toplice

A Moravske Toplice Község Óvodái 
nyugdíjasainak találkozója 

Ko človek po desetletjih pre-
danega dela postane upoko-
jenec, je vedno vesel, ko se ga 
spomnijo bivši sodelavci, saj 
to pomeni, da je naše delo 
pustilo določen pečat in da 
ves trud ni bil zaman. Upoko-
jenke Vrtcev občine Moravske 
Toplice smo se v četrtek, 28. 
marca, na povabilo ravnate-
ljice Simona Kaučič srečale v 
centralnem vrtcu. Po uvod-
nem pozdravu ravnateljice in krajšem klepetu smo si v več-
namenskem prostoru ogledali nastop otrok, ki so zaplesali 
in zapeli v slovenskem in nemškem jeziku, nato pa smo se 
sprehodile po celotnem vrtcu in poklepetale z bivšimi so-
delavkami. Druženje smo nadaljevali v zbornici, kjer nas je 
čakalo nadvse okusno kosilo, pripravljeno v centralni kuhinji. 
Po kosilu je sledil sproščen klepet in obujanje spominov na 
čas, ko smo bile tudi same del kolektiva. Ob slovesu je vsaka 
upokojenka dobila praktično darilo, ki ga bomo s pridom 
uporabile v svoji kuhinji.

Bernarda Koroša Pantović

Amikor több évtizedes elkötelezett 
munka után nyugdíjba vonulunk, 
mindig öröm számunkra, ha 
egykori munkatársaink gondolnak 
ránk, hiszen ez azt jelenti, hogy a 
munkánk nyomot hagyott, és a 
fáradozásunk nem volt hiábavaló. A 
Moravske Toplice község óvodáinak 
nyugdí jasa i  március  28-án, 
csütörtökön eleget tettünk Simona 
Kaučič igazagatónő meghívásának, 
és részt vettünk a központi óvodában 

megszervezett találkozón. Az igazgatónő köszöntője és 
az azt követő rövid beszélgetés után a gyerekek tánccal, 
valamint szlovén és német nyelvű dalokkal kedveskedtek 
nekünk. A szívmelengető műsort követően megtekintettük 
az óvodát és elbeszélgettünk az egykori munkatársainkkal. 
A társalgást a tanáriban folytattuk, ahol elfogyasztottuk a 
központi konyhában elkészített rendkívül ízletes ebédet, 
majd a társalgást kötetlen beszélgetéssel és a régi idők 
felidézésével folytattuk, amikor jómagunk is a kollektíva 
tagjai voltunk. Búcsúzáskor vendéglátóink praktikus 
ajándékkal kedveskedtek, aminek minden bizonnyal hasznát 
tudjuk venni a konyhánkban.
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Narodni praznik v Prosenjakovcih Nemzeti ünnep Pártosfalván  
16. marca 2024 je v Prosenja-
kovcih, v organizaciji Madžar-
ske narodne samoupravne 
skupnosti Občine Moravske 
Toplice, potekala slavnostna 
prireditev ob 176. obletnici re-
volucije in boja za svobodo v 
letih 1848/49.
Slovesnost so popestrili številni 
nastopi. Na odru so se predstavili 
otroci iz prosenjakovskega vrtca 
pod vodstvom zunanje sode-
lavke Judit Andrejek, sledila pa 
jim je folklorna skupina Batsányi 
Táncegyüttes iz Tapolce, ki je s 
plesno točko obudila spomin na 
pomembne osebnosti in zgodo-
vinske dogodke. V kulturnem pro-
gramu so zazveneli tudi citati pi-
satelja Móra Jókaija in pisateljice 
Vi Keeland, ki so občinstvo spom-
nili na slavne trenutke in junake 
preteklosti. Svečanost dogodka 
je še dodatno povečala podelitev 
madžarskega državnega odliko-
vanja Gézi Kócánu, posvetnemu predsedniku slovenske Re-
formatorske krščanske cerkve. Častitljivo odlikovanje so mu 
predali dr. Anita Czikó, Gertrud Kelemen in Zsuzsi Vugrinec. 
Geza Kocan že več desetletij služi madžarski skupnosti in re-
formatorski cerkvi, zato je za svoje predano delo prejel viteški 
križ madžarskega reda za zasluge. Slavnostna govornica do-
godka je bila Zsuzsi Vugrinec, predsednica Sveta Madžarske 
narodne samoupravne skupnosti občine Moravske Toplice, 
ki je poudarila, da se nismo zbrali samo zato, da bi prazno-
vali, temveč tudi, da bi se medsebojno krepili, se pripravili 
na prihodnje izzive in skupaj oblikovali našo prihodnost. Za 
prekmurske Madžare je namreč ohranjanje maternega jezika 
in ohranjanje moči skupnosti vsakodnevni boj. Zato bodi-
mo ponosni nase ter poskušajmo biti zavestni Madžari tako 
tu, v Prosenjakovcih, kot v Prekmurju in po vseh Sloveniji. 
Skušajmo živeti tako, da bodo na nas lahko ponosni tudi 
naši potomci. Geza Kocan se je v svojem govoru zahvalil 
Madžarski in voditeljem madžarske reformatorske cerkve za 
njihova prizadevanja, da bi slovenska reformatorska cerkev 
dobila status samostojne cerkve. V drugem delu kulturnega 
programa so sodelovali pevski zbor in recitatorji Dvojezične 
osnovne šole Prosenjakovci ter skupina Tearózsa Tercett, še 
enkrat pa se je predstavila tudi folklorna skupina iz Tapol-
ce. V sklopu slovesnosti so delegacije položile vence pred 
spominskima obeležjema v Motvarjevcih in Prosenjakovcih. 

2 0 2 4 .  m á r c i u s  1 6 - á n , 
P á r t o s f a l v á n  ü n n e p i 
rendezvényen emlékeztek 
meg az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc 176. 
évfordulójáról. Az eseményt 
a Moravske Toplice-i Község 
Magyar Nemzeti Önigazgatási 
Közössége szervezte.
A z  ünnepséget  számos 
m ű s o r s z á m m a l  t e t t é k 
emlékezetessé a szereplők. 
A színpadon a pártosfalvi 
óvodások szerepeltek, akiket 
Andrejek Judit külső munkatárs 
kísért. Őket követően a tapolcai 
Batsányi Táncegyüttes táncokkal 
emlékezett a múlt nagy alakjaira 
és történelmi eseményeire. A 
kulturális programban Jókai 
Mór és Keeland idézetei is 
felcsendültek, emlékeztetve a 
jelenlévőket a múlt dicsőséges 
pillanataira és hőseire. Az 
esemény különlegességét fokozta 

Kócán Géza, a szlovén református egyház világi elnökének 
magyarországi állami kitüntetése, amelyet dr. Czikó Anita, 
Kelemen Gertrud és Vugrinec Zsuzsi adtak át. Kócán Géza 
évtizedek óta szolgálja a magyar közösséget és a református 
egyházat. Odaadó munkájáért a MAGYAR ÉRDEMREND  
LOVAGKERESZTJE KITÜNTETÉSBEN részesült. Az ünnep 
kapcsán Vugrinec Zsuzsi, a Moravske Toplice-i Község Magyar 
Nemzeti Önigazgatási Közösség elnökasszonya fogalmazta 
meg gondolatait. Kiemelte, nemcsak azért vagyunk együtt, 
hogy ünnepeljünk, hanem azért is, hogy megerősítsük 
egymást, felkészüljünk a kihívásokra és közösen alakítsuk a 
jövőnket. A muravidéki magyarságnak ugyanis mindennapos 
küzdelem a nyelv megőrzése és a közösségi erő fenntartása. 
Legyünk büszkék önmagunkra és tudjunk öntudatos magyar 
emberek lenni Pártosfalván, a Muravidéken, Szlovéniában. 
Éljünk úgy, hogy utódaink is büszkék lehessenek ránk. Kócán 
Géza köszönetet mondott mindenkinek, a magyar államnak, 
a magyar református egyház vezetőinek, hogy közbenjártak 
a szlovén református egyház önálló egyházi státuszának 
elnyerése érdekében. A kultúrműsor második részében a 
Pártosfalvi KÁI énekkara, szavalói és a Tearózsa Tercett, valamint 
a tapolcai néptáncegyüttes ismételt fellépését láthatta a 
közönség. Az ünnepség keretében először Szentlászlón, majd 
Pártosfalván fejezték ki tiszteletüket a küldöttségek koszorúk 
elhelyezésével a kultúrotthon előtti kopjafánál.

Bogdan Attila
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Specialno pedagoške metode učinkovito spodbujajo otrokov celostni 
razvoj
Mlada specialna in rehabilitacijska 
pedagoginja Mojca Heidi Lazar, za-
poslena na Osnovni šoli IV v Murski 
Soboti, je pred nekaj meseci uspeš-
no zagovarjala magistrsko delo in 
pred kratkim s strokovnim izpitom 
dodala še piko na i svoji formalni 
izobrazbi. 
Mojco je vedno veselilo delo z otroki in 
nudenje pomoči tistim, ki jo potrebu-
jejo, zato se je po končani gimnaziji vpisala na študij specialne 
in rehabilitacijske pedagogike na Pedagoški fakulteti Univerze v 
Ljubljani. Mojca pove, da je magistrski študij opravljala na Eras-
mus+ izmenjavi v Pragi na Češkem, sedaj pa je zaposlena na 
Osnovni šoli IV Murska Sobota kot razredničarka v posebnem 
programu in mobilna izvajalka dodatne strokovne pomoči za 
otroke s posebnimi potrebami. 
Pred kratkim ste uspešno zagovarjali magistrsko delo, za 
kar vam iskreno čestitamo. Povejte nam, o čem ste pisali.
V preteklem letu sem zagovarjala magistrsko delo in pred krat-
kim opravila strokovni izpit. Pri izbiri teme sem izhajala iz svoje-
ga poklica, ki sem ga takrat že opravljala. Za proučevanje sem 
izbrala psihološki proces samoučinkovitost pri delu z učenci 
z motnjami v duševnem razvoju. Samoučinkovitost vpliva na 
naše mišljenje, odločitve, cilje, rezilientnost in obvladovanje stre-
sa. Na kratko, so izsledki raziskave pokazali, da so se specialni in 
rehabilitacijski pedagogi v povprečju počutili samoučinkoviti pri 
delu z učenci z motnjami v duševnem razvoju. Določeni dejav-
niki samoučinkovitosti so se izkazali za statistično pomembne 
in podane so bile smernice za krepitev samoučinkovitost. Ker 
koncept lahko prenesemo na razna področja človekovega de-
lovanja, bi izpostavila eno in to je nadaljnje izobraževanje.
Kaj dela specialni in rehabilitacijski pedagog?
Specialni in rehabilitacijski pedagog (kratica SRP) nudi pomoč ot-
rokom s posebnimi potrebami na različnih razvojnih področjih:  
motoričnem, govornem, čustvenem, na področju pozornosti in 
koncentracije, pomnjenja,  branja in pisanja itd. V našem okolju 
se najpogosteje srečuje z otroki s specifičnimi učnimi težava-
mi, z motnjo v duševnem razvoju, motnjo avtističnega spektra, 
gibalno oviranostjo ipd. Delo specialnega in rehabilitacijskega 
pedagoga zajema diagnostiko in ugotavljanje otrokovih moč-
nih področij ter primanjkljajev. Sledi priprava, izvajanje in spre-
mljanje individualiziranega programa, pri obravnavi s pomočjo 
specialno pedagoških strategij odpravlja ali zmanjšuje otrokove 
primanjkljaje, ovire oz. motnje ter spodbuja močna področja. 
Otroku nudi čustveno podporo in krepi samopodobo. Sode-
luje s starši, učitelji, vzgojitelji in ostalimi strokovnimi delavci 
(logoped, psiholog). Na ta način otrok uspešneje napreduje in 
razvija svoje potenciale. Za to potrebuje določena specifična 
znanja, kot so dobro poznavanje razvoja, odkrivanje odstopanj, 
strategije in metode ter pripravljenost za timsko delo.

Kako pa je z zaposlitvenimi priložnostmi v vašem poklicu? 
Specialni in rehabilitacijski pedagog se lahko zaposli na podro-
čju vzgoje in izobraževanju ali zdravstva. Dela z otroki v vseh 
razvojnih obdobjih. Vse od rojstva do konca predšolskega ob-
dobja v okviru zgodnje obravnave, v razvojnem vrtcu ali prila-
gojenem programu vrtca. Zatem v osnovnih in srednjih šolah 
z rednim ali prilagojenim programom. V svetovalnih centrih, 
zavodih in centrih za izobraževanje, rehabilitacijo in usposablja-
nje. V zdravstvu se lahko zaposli v razvojni ambulanti s centrom 
za zgodnjo obravnavo otrok in mladostnikov.
V okviru vaše zaposlitve ste koordinirali Erasmus+ projekt. 
Pred kratkim se je zaključil Erasmus +  projekt Digital PER_SEN 
pri katerem sem sodelovala v okviru OŠ IV Murska Sobota. V 
sodelovanju z institucijami iz različnih Evropskih držav (Irska, 
Grčija, Turčija, Portugalska ...) smo dve leti pripravljali digitalna 
učna gradiva za otroke s posebnimi potrebami. Glavni rezultat 
projekta je spletna stran z virtualno knjižnico, kjer najdemo več 
kot 90 digitalnih učnih gradiv v obliki interaktivnih iger, virtual-
nih zgodb in posnetkov. Igre so zabavne in poučne, saj upošte-
vajo smernice učnih načrtov. Prednost je, da so v slovenščini in 
primerne tudi za otroke brez posebnih potreb. Otroci jih lahko 
igrajo na povezavi: https://digitalpersen-erasmus.site/sl/home-
-slovenscina/ in tako prijetno združijo z uporabnim. 
Živite v Moravskih Toplicah, zaradi izobraževanja pa ste 
nekaj časa preživeli tudi v Ljubljani. Kje se lepše živi?
V Moravskih Toplicah mi je všeč bližina narave, redkejša poselitev, 
mirno okolje in bogate možnosti za rekreacijo v naravi. Življe-
nje v prestolnici in v Pragi, ki je milijonsko mesto, je bilo nadvse 
zanimiva izkušnja. Mesta zagotovo nudijo več izbire, večjo do-
stopnost različnih storitev, več dogajanja, boljše možnosti za dru-
ženje ter preživljanje prostega časa. Velika prednost življenja v 
Moravskih Toplicah je promet. V Ljubljani porabiš veliko več časa 
za pot in načrtovanje poti. Medtem ko v Pragi, javni promet nudi 
zelo dobre povezave in relativno hitro prideš kamorkoli. Vesela 
sem, da sem imela možnost izkušnje življenja v drugem okolju in 
bom zaključila z mislijo: “Vsepovsod je lepo, a doma je najlepše.”
Kakšni so vaši načrti za prihodnost? 
V prihajajočih letih želim posvetiti več pozornosti ustvarjanju 
družine in več časa nameniti svojim hobijem ter potovanjem. 
Razmišljam tudi o nudenju učne pomoči, obravnav ali dejavno-
sti za otroke, saj podobnih obšolskih dejavnosti v našem oko-
lju primanjkuje. Menim, da so specialno pedagoške metode 
krasne za spodbujanje celostnega razvoja otrok s posebnimi 
potrebami in brez.
Kaj sporočate mladim, ki bi si želeli izbrati ta poklic?
V prvi vrsti jim svetujem, da si pred in med študijem pridobivajo 
izkušnje dela z otroci bodisi preko letovanj, delavnic in prosto-
voljnega dela bodisi kako drugače. In če jih to veseli, naj ga kar 
izberejo, saj je res lep poklic in z njim lahko marsikateremu otro-
ku in družini pomagajo prispevati h kvalitetnejšemu življenju.

Maja Cigüt

NAŠI TALENTI
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Franja Lovenjak: »Moji učenci so moje ogledalo!«
Pogovarjali smo se tudi s Franjo 
Lovenjak iz Moravskih Toplic, ki je 
profesorica klavirja na Glasbeni šoli 
Beltinci.
Kako vas je pot ponesla na glasbe-
no šolo v Beltince?
Na glasbeni šoli Beltinci sem zaposle-
na že 12 let. Po dokončanem študiju 
klavirja na Akademiji za glasbo v Ljubljani mi je ravnatelj glas-
bene šole ponudil zaposlitev. Od takrat delujem na šoli kot pro-
fesorica klavirja in korepetitorka. Korepetitor je pianist, ki igra 
skupaj z drugimi instrumenti. Po toliko letih sem sodelovala že 
z večino instrumentalistov, najbolj pa sem povezana s tolkalci, 
flavtisti, violinisti in hornisti. Delo korepetitorja seveda zahteva 
ogromno vaje, predanosti, dobro uho, dobro mentalno prip-
ravljenost, saj smo vedno na odru, in ne nazadnje veliko odgo-
vornost do tistega, s katerim igraš. Naloga dobrega korepeti-
torja je, da se zna empatično povezati z drugim. Le tako lahko 
komorna igra (igranje dveh ali več glasbenikov skupaj) doseže 
pravi pomen. Moram pa povedati, da smo vseeno, kljub zelo 
pomembni vlogi na odru, dostikrat zanemarjeni in nespošto-
vani, kar je tudi odraz trenutne situacije v glasbenem šolstvu, 
da korepetitorjev občutno primanjkuje. Poučevanje klavirja in 
delo z otroki je pomembno poslanstvo, ni služba. Naše delo 
poteka individualno, zato imamo glasbeniki velik privilegij, da 
lahko res spoznamo vsakega otroka posebej. Vedno več otrok 
se vključuje v glasbeno šolo. Celo v današnjem času je glasba 
zelo dobrodošla. Vsi živimo prehitro, tudi otroci doživljajo tok 
časa s preveč dražljaji, ki so zelo zaskrbljujoči (splet, telefoni, 
tablice, socialna omrežja ...). Glasba je odlična veja, da se otrok 
umiri, poglobi, uri koncentracijo, motoriko in se ne nazadnje 
priuči kulture in bontona, ki se zahtevata, ko nastopajo ali pos-
lušajo. Naš pouk seveda ni samo urjenje not in vaja. Tudi otroci, 
tako kot mi odrasli, imajo svoje težave, strahove... Z učenci se 
ogromno pogovarjamo in gradimo empatični ter odprt odnos. 
Če otroku prisluhneš mogoče samo pet minut, mu je lahko 
takoj vse lažje. To se mi zdi zelo pomembno, saj konec koncev 
ne vzgajamo samo profesionalnih glasbenikov. Seveda so med 
njimi tudi takšni otroci, vendar je delež teh zelo majhen. Večina 
otrok obiskuje klavir, ker imajo radi glasbo, se radi družijo in zato 
jim moramo pomagati, da se pri instrumentu dobro počutijo 
in jim pomagamo rasti. V največje zadovoljstvo mi je, ko moji 
učenci zaključijo nižjo glasbeno šolo veseli in z veliko ljubeznijo 
do glasbe. Zelo pa sem vesela, ko se vračajo k meni, ko so že 
starejši, po pomoč in glasbeni nasvet.
Prejeli ste tudi že kar nekaj nagrad.
Večina mojih nagrad je iz časa študija. Verjetno je med najpo-
membnejšimi študentska Prešernova nagrada, ki mi jo je pode-
lila Akademija za glasbo v Ljubljani za področje komorne igre. 
Nagrade sem prejela tudi na raznih tekmovanjih. Sedaj pa mi je 
seveda v velik ponos, ko že moji učenci ter učenci, ki jih korepe-
tiram, prejemajo nagrade na številnih tekmovanjih. Vedno sem 

bila mnenja, da samo tekmovanja niso odraz uspešnega glas-
benika. Kot pedagog si štejem v velik uspeh, da čisto vsakemu 
otroku dam možnost, da se razvije, hodi z veseljem h klavirju in 
ne nazadnje, pedagog mora v prvi vrsti biti empatičen, srčen 
človek, zato sama tekmovanja niso toliko pomembna.
Od kod izvira ljubezen do glasbe? 
Glasbo sem imela rada že od malih nog, ampak do 13. leta 
sploh nisem razmišljala o tem, da bi se profesionalno ukvar-
jala z njo. Pri teh letih (sicer zelo pozno, saj sem morala nižjo 
glasbeno šolo, ki traja 6 let, tako opraviti v treh letih) sem zelo 
vzljubila klavir in tako sem se odločila, da bom šla na sprejem-
ni izpit na Konservatorij za glasbo in balet v Mariboru in po-
tem kasneje tudi na sprejemni izpit na Akademijo za glasbo 
v Ljubljani. Pot glasbenika je težka, saj se neprestano moramo 
dokazovati. Vedno nas spremljajo sprejemni izpiti, zato je pot-
rebno ogromno vaje, pozitivne trme, vztrajnosti (smo kot neke 
vrste športniki). Tako da lahko povem, da je nekaj malega talent, 
ostalo pa je garanje in trdo delo. Res je, da smo zaradi tega še 
vedno nerazumljena, premalo spoštovana stroka. Tako kot čas 
v katerem živimo, se glasba razvija v napačno smer (govorim o 
neumetnostni glasbi, ki jo zasledimo v medijih), zato je odnos 
do klasične glasbe, še kako pomemben. Sama vzgoja otrok in 
odnos do kvalitetne glasbe, bi morala dobiti večji pomen. O 
cenjenju kulture pa mislim, da se vsi zavedamo, kako je pri nas.
S kakšnimi izzivi se srečujete pri svojem delu?
Kot glasbenik, če želiš obstati, se seveda moraš vedno dokazova-
ti, ne nazadnje glasbeno šolstvo ni obvezno in je pomembno, da 
smo ves čas v stiku z okoljem in otroki. Menim, da je pomembno, 
da otrok tudi svojega učitelja vidi na odru in ne samo obratno.
Ali se tudi v prihodnje vidite na tem mestu?
V prihodnosti se seveda še zmeraj vidim kot pedagog in ko-
repetitor. Moja velika želja je, da bi se v prihodnosti (če bo čas 
dopuščal) mogoče lahko začela ukvarjati s študijem glasbene 
terapije (to so seveda želje).
Kaj najraje počnete v prostem času?
V prostem času rada berem, pišem pravljice in pesmice za ot-
roke. Moja želja je, da bi mogoče v prihodnosti izdala zbirko za 
otroke. Ker sem vedno na odru (trema seveda v telesu povzroča 
neprestani stres in povišan kortizol), potrebujeta telo in glava 
čas za regeneracijo. Najboljše zdravilo je seveda šport, zato se 
trudim, da je prisoten. Glasbeniki imamo ogromno poškodb 
zaradi drže (hrbtenica, vnetja rok,...), zato je obisk fitnesa zelo 
dobrodošel. Moja energija in navdih pa so vedno otroci in delo 
z njimi. Vedno pravim: »moji učenci so moje ogledalo«. Takšen 
kakršen je učitelj, so konec koncev tudi njegovi učenci. Vsak 
učitelj mora ceniti, kar ima, vsak otrok je zase individuum, sama 
se največ naučim od njih, otroci so mi dali toliko izkušenj, za kar 
sem jim zelo hvaležna in jih zelo spoštujem. Rada bi pa samo še 
izpostavila, da je pri delu v glasbeni šoli zelo pomembno tudi 
zaupanje in spodbuda staršev. 

Maja Cigüt
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Več kot društvo
Društvo Š-T-R-K Mlajtinci je bilo 
ustanovljeno pred šestimi leti z na-
menom animiranja mladih in ljudi 
drugih starosti za kakovostno pre-
življanje prostega časa, odkrivanje 
in razvoj talentov, skrb za podobo 
in urejenost kraja delovanja ter 
uvajanje interdisciplinarnega pri-
stopa v društveno delovanje. Ime 
društva - športno-turistično-rekre-
ativno-kulturno (ŠTRK) - odraža na-
bor dejavnosti, ki jih izvajajo na različnih lokacijah skozi 
vse leto, sedež pa je v Mlajtincih pod vodstvom Martine 
Bauman, ene od pobudnic ustanovitve.

Kako ste prišli do ideje ustanoviti takšno društvo?
Že od nekdaj zelo rada organiziram dogodke in delam z ljudmi.  
In ko smo se pred leti preselili iz mesta na vas, mi je bilo zelo 
všeč, ko so se ljudje na vasi bolj družili, mladina se je srečevala 
na igriščih, starejši debatirali pri mlekarni (pri zbiralnici mleka, 
op. a.)… Skratka, tako medgeneracijsko druženje mi je bilo zelo 
všeč. Večkrat  sem imela kake ideje, ki smo jih realizirali v vasi, na 
primer razne piknike, druženja.  Aktivno sem sodelovala tudi 
pri nogometnem klubu. Ker pa vsi ti dogodki zahtevajo poleg 
prostovoljnega dela tudi finančni vložek sem, prišla na idejo, da 
ustanovim društvo. Tako smo ustanovni člani društva bili jaz, 
moj partner Dušan in moja sestra Mojca, kasneje pa so se nam 
pridružili številni drugi. V samem imenu društva in logotipu sem 
želela zajeti značilnosti same ideje in delovanja. Tako smo z ime-
nom Š-T-R-K simbolno zajeli našo prekmursko značilnost štrka, ki 
pa pomeni tudi štiri spektre našega delovanja - športa, turizma, 
rekreacije in kulture. MLAJ je simbol nekega upora, raznolikosti 
in tudi začetek imena naše vasi. Skratka, že ob samem začetku 
ustanovitve sem imela dodelano idejo, kakšno bi naj bilo naše 
društvo.
Koliko članov imate in kdo vse kot animator vodi nabor 
vaših aktivnosti? 
Lani smo uvedli simbolno članarino 10 € in opazili upad članstva, 
tako da smo leta 2023 imeli 52 članov. Pred tem smo imeli že čez 
100 članov. Animatorji se menjavamo, glede na program. Poseb-
na zahvala gre Emi, Kristini, Nevi, Jožeku, Nikoli, Metki, Darinki, 
Mojci, Mariji in Dušanu, ki vložijo veliko prostega časa in dela.
Zgolj članarina vaših članov verjetno ne zadošča za pokritje 
stroškov, ki jih imate?
»Prav zaradi velikega števila in raznolikosti programov so pot-
rebna tudi večja finančna sredstva. Sama članarina ne pokrije 
niti osnovnega delovanja, kaj šele vse ostalo.
Vsako leto tudi sodelujemo na razpisu Občine Moravske Toplice, 
kjer nato pridobimo tudi del sredstev iz proračuna. Mnogi se 
namreč na zavedajo, da so občinski pogojeni z že izvedenimi 
projekti v prejšnjem letu in dobimo sredstva na podlagi aktivno-
sti, ki smo jih že izvedli. Zato so pridobljena sredstva tudi dokaz, 

da je društvo delovalo in izvajalo programe. Med letom sprem-
ljamo tudi druge razpise in naprošamo podjetja za donacije in 
sponzorstva, ki nam potem olajšajo izvedbo programov. Veliko 
dela in truda je vloženega v samo pridobivanje sredstev. Mnogi 
vidijo na koncu le znesek pridobljenih sredstev, ne pa dolžino 
in težavnost poti, ki je bila potrebna  za to. V Murski Soboti  ima-
mo tudi najeti prostor, ki je kot mala pisarna in kjer imajo člani 
možnost, da si kopirajo in tiskajo stvari, delajo z računalnikom, 
se družijo. Prostor nam služi tudi kot skladišče za naš arhiv. Ve-
čina naših dejavnosti izpeljemo na sedežu društva ali pa za to 
najamemo prostore drugje.«
Koliko različnih aktivnosti izvedete vsako leto in katere 
imajo status vaših tradicionalnih?
»Res je. Nekaj aktivnosti je že tradicionalnih. To so denimo naše 
spomladanske in božične delavnice, poletni kamp za otroke in 
mladino, čaroben dan, akcije zbiranja starega papirja in likovni 
natečaj. Poleg prej naštetih se pa potem porodi kaka ideja, ki 
jo potem vključimo v naš letni program. Do lanskega leta smo 
tematsko večkrat letno okraševali tudi avtobusne postaje v na-
ših vaseh Mlajtinci in Lukačevci. Skozi vso leto izpeljemo nekje 
10 različnih aktivnosti, izvajamo tudi vadbo za odrasle... Konec 
leta pa tudi izdamo časopis z letnim pregledom vseh izvede-
nih dogodkov in slikovnim prikazom, ki ga dobijo vsi člani in 
simpatizerji društva, da se podrobno seznanijo z našim delom.
Poletni kamp za otroke in mladino Aktivno poletje s Š-T-
-R-K-om je zelo odmeven in je doslej doživel že 5 izvedb, 
na njem pa se redno zbere okrog 50 mladih. 
Na idejo o kampu sem prišla, ko sem kot mama treh otrok v 
času počitnic opazila veliko reklam za neke tabore, ki pa so bili 
večinoma vsi plačljivi. Zato sem želela, da tudi naše društvo 
pripravi 2-dnevni tabor-kamp, ki pa je moral biti brezplačen in 
prilagojen vsem otrokom v starosti od 6 do 15 let. Prav to je bila 
težnja in želja, da se lahko potem prijavijo na naš tabor tudi tisti 
otroci, katerih starši si težko privoščijo take plačljive dejavnosti. 
Zato smo res veseli, da zdaj že tradicionalno organiziramo ta 
tabor, ki je zelo dobro obiskan; vsako leto imamo okrog 50 otrok 
iz različnih občin Pomurja. Tudi program se iz leta v leto spre-
minja, vedno pa vključimo neke delavnice, kjer otroci likovno 
ustvarjajo, del je namenjen igri in spoznavanju novih prijateljev, 
nato pa še vključimo oglede in sodelovanja ostalih društev in 
ponudnikov v naši okolici. Počaščeni smo, da je vsako leto v naš 
tabor vključenih par otrok s posebnimi potrebami, ker menimo, 
da tudi ti otroci potrebujejo taka druženja z vrstniki.
Za vami je 6. leto delovanja. Kako bi ocenili dosedanje 
delovanje društva?
Vsak začetek je težak, ampak z ljudmi, s katerimi čutiš, jim za-
upaš, da to tvojo zgodbo in poslanstvo peljejo dalje, je vse 
lažje. Res je, da marsikdaj naletimo tudi na kako oviro, ampak 
se trudimo, da stvari, ki si jih zadamo, izpeljemo. Namreč ni 
večjega zadovoljstva kot besede pohvale, da delaš dobro, tisti 
nasmejani obrazi naših udeležencev in predvsem, da se radi 
vračajo nazaj k nam. Čeprav bi si mogoče želeli, da se vse 
generacije malo bolj povežejo in najdejo pogum za obisk pro-
gramov, ki jih pripravljajo društva - tako mi kot ostala v občini

Martina Bauman
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Skupinska z ene od njihovih poletnih aktivnosti.

Katere aktivnosti načrtujete izvesti še letos?
Letos smo uspeli izpeljati že spomladansko ustvarjalno delav-
nico, obiskali predstavo Špas teater v Murski Soboti, v Noršin-
cih smo organizirali standup pomurskih komikov Čarno bejli 
in izvedli akcijo zbiranja starega papirja. Skozi leto pa imamo 
v načrtu še realizirati poletni kamp, likovni natečaj, delavnice, 
sodelovanje na dogodkih drugih društev in izlet.
Če je morda kdo dobil skomine, da bi se vam pridružil: 
kako naj naveže stik z vami?
Naše društvo lahko najdejo na naslovu Mlajtincih 1/e, kjer 
imamo sedež, preko elektronskega naslova društva strk.dru-
stvomlaj@gmail.com in pa tudi Facebook strani mlaj mlajtinci, 
kjer objavljamo zanimive dogodke v zvezi z našim društvom, 
krajem in tudi ostalo. Tako, da tisti, ki vas zanima, vabljeni, da 
se nam kdaj pridružite ali nam pišete. Geza Grabar

V Vučji Gomili zbrane zabavala Lajči in Franc Gorza
V mesecu marcu slavijo ženske. Ob dnevu žena in materin-
skem dnevu, ki ju v Vučji Gomili že od nekdaj združujemo 
v skupno praznovanje, smo tudi tokrat pripravili zanimiv 
program. V goste smo povabili Franca Gorzo, ki je zbrane 
navdušil s humorističnim programom Lajči in zapel venček 
svojih največjih uspešnic. Zapela je tudi hčerka Bogdana 
Gorza in s svojim nastopom dodatno popestrila že tako lep 
popoldan. V odlični družbi smo izmenjali še nekaj besed 
z znanci, sovaščani in pevcema ter se dobre volje razšli v 
upanju, da se prihodnje leto ob isti priložnosti zberemo v 
večjem številu.

Maja Cigüt, 
predsednica KUD Avgust Gašparič Vučja Gomila

Pohod ob materinskem dnevu
Vinogradniško-sadjarsko društvo Filovci je v soboto, 16. 
marca, organiziralo tradicionalni pohod, posvečen ženam 
in materam ob njihovih praznikih v marcu. To je že tretje leto 
zapored, da se je pohod odvijal v tem duhu. Pred začetkom 
je vse zbrane pozdravil predsednik društva Alojz Berden, ki 
je pohodnicam izrekel voščilo. Kulturni pridih je dogodku 
dal Martin Horvat, član društva, s svojim recitalom o materi. 
Kljub slabi vremenski napovedi se je pohoda udeležilo okrog 
80 pohodnikov. V Športno rekreacijskem centru Filovci so 
jih pričakali z bogatim izborom sladkih in slanih prigrizkov, 
ki so jih pripravile domače gospodinje, ter s toplimi napitki. 
Pohodniki so se podali na pot ob spremljavi sonca, pot jih 
je vodila skozi vas, med polji, do sosednje vasi Strehovci. 
Tam so se okrepčali pri Cimprači – društveni kleti Društva 
Vinogradnikov Strehovci. 

Nadaljevali so do Filovskega griča Gaj, kjer so občudovali 
domače vinograde, kleti in Marijino kapelico, nato pa so se 
spustili nazaj v vas. Na koncu pohoda jih je čakala topla ma-
lica in domača kapljica.

Jože Žerdin
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Društvo vinogradnikov Goričko skrbi za svoje člane

Tešanovci-Istanbul in nazaj s starodobniki

Društvo vinogradnikov Goričko že vrsto let uspešno deluje v 
Prekmurju in ima posebno vlogo na področju skrbi za vinsko 
trto, vinograde ter pridelovanje odlične in vrhunske vinske 
kapljice. Na čelu društva, ki ima sedež v osrčju Ivanovcev 
na Goričkem v občini Moravske Toplice, je predsednik Rok 
Mlinarič. Člani društva, ki jih je 105 iz prekmurskih občin, 
se zbirajo na delavnicah vinogradništva in vinarstva, kjer se 
učijo in izmenjujejo izkušnje. Lani so bili člani zelo marljivi 
in pridni, z veseljem so se udeleževali delavnic, na katerih so 
pridobili dragoceno znanje, ki ga uspešno uporabljajo v svo-
jih vinogradih, vinskih kleteh in pri negovanju vina. Društvo 
tesno sodeluje s Kmetijsko gozdarskim zavodom Murska So-
bota, s katerim skupaj pripravljajo delavnice in predavanja za 
vinogradnike in kletarje. Letos so v sodelovanju z Društvom 
vinogradnikov Velika Polana in Društvom vinogradnikov in 
sadjarjev Turnišče organizirali ocenjevanje vin lanskega letni-
ka. Na ocenjevanju v Veliki Polani so vinogradniki sodelovali 
z vzorci različnih vin, kot so zvrst, rumeni muškat, traminec, 
renski rizling, modra frankinja, laški rizling in chardonnay. 
Nada Grabar je za vzorec vina rumeni muškat prejela 18,20 
točke, medtem ko je bila povprečna ocena 17,14 točke. Med 
bogatim programom dela društva letos člane čakajo izleti v 
okolico Maribora in Svečine, prikaz zelenih del v vinogradu, 
spoznavanje bolezni in škodljivcev vinske trte ter delavnica 

Po lanski uspešni odpravi članov ljubiteljev starih motornih 
vozil – Motokluba Veterani Murska Sobota, ko so v osmih 
dneh skozi vseh sedem držav nekdanje Jugoslavije prevozi-
li več kot 2.500 kilometrov, si je skoraj enaka sestava zadala 
še večji podvig. V času letošnjih prvomajskih praznikov – 
med 26. aprilom in 4. majem, bodo namreč skupaj prema-
gali pot do Istanbula v Turčiji in nazaj. Potovanje ljubiteljev 
starih motornih koles z njihovimi vozili -  dveh starih 74 let, 
najmlajše pa jih ima 41 let, bo predvidoma dolgo okrog 
3.300 kilometrov, začelo in končalo se bo v Tešanovcih in se 
bo imenovalo Istanbul Ekspress Oldtimer Tura 2024. Ekipo 
petih voznikov – Simona Kojeka iz Tešanovcev, Janka Fariča 
in Kolomana Balajca, oba iz Sela, Andreja Cipota iz Polane 
pri Murski Soboti in Jožeta Vargo iz Dobrovnika ter v spre-
mljevalnem vozilu Aleša Cara in Matildo Farič, oba iz Sela, 
bo nenavadna pot vodila čez Madžarsko, Srbijo, Romunijo, 
Bolgarijo in Turčijo, kjer bo njihov glavni cilj Evrazijski most 
v Istanbulu, ki povezuje dva kontinenta – Evropo in Azijo. 
Po vnaprej izdelani trasi poti, ki obsega 10 etap in bo pot-
rebno vsak dan prevoziti okrog 300 kilometrov, se bodo 
vrnili čez Bolgarijo, Srbijo, Bosno in Hercegovino in Hrvaško. 

Geza Grabar

sommelierstva. Pripravljajo tudi delavnico o fitofarmacevt-
skih sredstvih in boleznih vinske trte, zlasti o trsni rumenici, 
vključno z novostmi in boleznimi. V drugi polovici leta bo v 
sodelovanju s Kmetijsko gozdarskim zavodom Murska So-
bota organizirano strokovno predavanje o pripravi trgatve 
letnika 2024. Vinogradniki se po napornem delu radi družijo 
in poveselijo. Avgusta bodo v vinogradniškem centru v Iva-
novcih postavili društveni klopotec, prav tako pa načrtujejo 
društveno martinovanje v Andrejcih.

Jože Žerdin

Eden zadnjih sestankov pred odhodom (od leve): Andrej Cipot Janko Farič, 
Jožef Varga, Simon Kojek, Koloman Balajc in Aleš Car.

VSAKDANJI UTRIP
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Leto gasilskih obletnic
V GZ Moravske Toplice bodo društva leto počasti-
la kar 9 okroglih obletnic, najvišjo, 130. obletnico 
v PGD Moravske Toplice, kar sedem društev naše 
gasilske zveze pa bo počastilo 100 let obstoja. 
V okviru obletnic bodo v dveh primerih razvili 
nova gasilska prapora, v enem primeru pa bodo 
namenu predali gasilsko cisterno. Poleg tega bo 
še ena samostojna prireditev prevzema novega 
vozila in ena novega priklopnika za prevoz motor-
ne brizgalne. V začetku junija bo še tradicionalno 
2-dnevno tekmovanje GZ Moravske Toplice, kjer 
se bo izvajala suha vaja z motorno brizgalno in 
druge vaje ter izbirno za regijsko oziroma državno 
tekmovanje. Od začetka maja do septembra se 
bo tako v 12 krajih zvrstilo prav toliko gasilskih 
prireditev.

Geza Grabar

Kmalu 54 novih operativnih gasilcev

GZ Moravske Toplice nadaljuje z odlično skrbjo za pomla-
jevanje svojih operativnih vrst. 
V teku je tečaj, ki se je začel na začetku leta, zdaj pa 54 tečajni-
kov iz 13 društev čaka le še na zaključni izpit. Izpit iz teoretič-
nega in praktičnega dela bo ocenjevala komisija, ki jo bo dele-
girala Gasilska zveza Slovenije. 149-urni tečaj je vodil poveljnik 
zveze Štefan Cmor, predavanja in praktične delavnice pa so 
vodili izključno člani iz lastnih vrst, med njimi Dominik Hari 
in Miran Cvetko (oba PGD Moravske Toplice), Kristjan Ivanič 
(PGD Filovci), Matej Puhan (PGD Kobilje), Benjamin Ošlaj (PGD 
Bogojina) in Leon Deutsch (PGD Ratkovci). Praktični del so 
izvajali tudi Ludvik Gomboc (PGD Fokovci), Rudolf Novak (PGD 
Suhi Vrh), Sašo Kojek in Matjaž Trajber (oba PGD Tešanovci), 
Vesna Könye in Emil Hari (oba PGD Moravske Toplice) ter Patrik 
Letina, Doris Letina in Dejan Horvat (vsi PGD Selo). Od uvedbe 
novih "Temeljnih učnih programov za gasilce" leta 2017 je GZ 

Bodoči gasilci na enem od usposabljanj praktičnega dela.

Poletne gasilske prireditve v GZ Moravske Toplice (Vir: GZ MT)

Moravske Toplice izvedla že 11 tečajev za gasilca pripravnika v 
sedmih terminih, ki jih je skupaj zaključilo 197 kandidatov. Po 
letu 2021 pa je to drugi tečaj za operativnega gasilca, kjer si 
je pred tremi leti 42 pripravnikov iz 12 društev prislužilo status 
operativnega gasilca. Zaradi omejitve števila tečajnikov na 30, 
trenutno potekata že tretji in četrti tečaj za operativne gasil-
ce. Poveljnik Cmor je poudaril: "Če želimo zadržati operativno 
sposobnost enot v vseh naših 28 gasilskih društvih, moramo 
aktivno izvajati usposabljanja za operativni kader. Res pa je, 
da si ne moremo privoščiti izvedbe tako zahtevnega tečaja 
vsako leto." Prepričan je, da bodo novi operativci prinesli sveža 
znanja v društva. Dodatni podatek: od leta 2012 je v GZ Mora-
vske Toplice 195 mladih opravilo nadaljevalni tečaj za gasilca, 
42 pa jih je zaključilo tečaj za operativnega gasilca.

Geza Grabar

Datum Društvo Prireditev

11.5.2024 Ivanovci 100 let društva

18.5.2024 Mlajtinci Prevzem vozila

25.5.2024 Vučja Gomila 100 let društva in prevzem GVC

1.6.2024 Selo 100 let društva

8.6. in 9.6.2024 Bogojina Tekmovanje GZ Moravske 
Toplice

15.6.2024 Moravske Toplice 130 let društva in prevzem 
prapora

16.6.2024 Kobilje Prevzem PMB

29.6.2024 Andrejci 100 let društva

13.7.2024 Filovci 100 let društva in prevzem 
prapora

17.8.2024 Čikečka Vas 120 let društva

25.8.2024 Ivanjševci 100 let društva

September Krnci 100 let društva
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Najboljši v pionirski konkurenci (od leve): Luka Antolin, Tinkara Vučko 
in Aleks Grčar (mentor Miran Cvetko), PGD Moravske Toplice 2; Naja Ina 
Ščernjavič, Zarja Šebjanič, Timo Čolig (mentor Emil Hari), PGD Moravske 
Toplice 4 ter Urša Unger, Julija Plohl in Julija Lajh (mentor Ksenija Miholič), 
PGD Moravske Toplice 1.

Najboljši med mladinci (od leve): Ajda Šebjanič, Alen Režonja, Timotej 
Smodiš (mentor Boštjan Železen) PGD Moravske Toplice; Lena Kozic, Ula 
Ošlaj in Maja Trajber (mentor Matjaž Trajber), PGD Tešanovci 2 in Jaka Ošlaj, 
Luka Valentin Grabar in Vita Ošlaj (mentor Robert Casar), PGD Tešanovci 1. Najboljši pripravniki (od leve): Filip Beltran, Vid Dervarič, Miha Gergorec 

in Jaka Norčič (mentor Vladimir Dervarič), PGD Sebeborci ter Nikolina 
Gomboc, Alina Ivanič in Justin Vöröš (mentor Boštjan Berden), PGD Filovci. 

Dve ekipi PGD Tešanovci na regijskem tekmovanju. PGD Moravske Toplice je imelo na tem tekmovanju kar štiri ekipe. 

Na kvizu GZ Moravske Toplice 32 ekip
Mladinska komisije gasilske zveze in PGD Kobilje sta bila 
v telovadnici kobiljske devetletke prireditelja tradicional-
nega kviza gasilske mladine, ki se ga je iz 11 društev zveze 
udeležilo 32 ekip.  

Geza Grabar

Odlični uspehi mladih
Regijskega tekmovanja, ki je bilo v telovadnici OŠ Tur-
nišče, so se po predhodnem tekmovanju GZ Moravske 
Toplice iz naše sredine udeležile najboljše tri prvouvr-
ščene ekipe v konkurenci pionirjev in mladincev ter dve 
najboljši med pripravniki. V regijski konkurenci so največji 
uspeh med 36 pionirskimi ekipami dosegli Zarja, Naja Ina 
in Timo iz PGD Moravske Toplice, ki so z maksimalnim 
izkupičkom točk v teoretičnem delu osvojili 1. mesto in 

naslov regijskega prvaka; Vita, Jaka in Luka Valentin iz PGD 
Tešanovci 1 pa so med 35 ekipami mladincev pristali na 
3. mestu. Obe ekipi sta se s tema dosežkoma uvrstili na 
državno tekmovanje in s tem ohranili dolgoletno konti-
nuiteto sodelovanja naših ekip mladih na tekmovanjih 
najvišjega nivoja v državi. 

Geza Grabar
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Z novim vozilom nov zagon za PGD Mlajtinci-Lukačevci
Dolgoletna želja, da bi tudi v PGD Mlajtinci-Lukačevci dobili 
novo vozilo in s tem zamenjali staro orodno, znamenito vozilo 
TAM T50 z letnico 1990, ki so ga kupili že rabljenega, se je čla-
nicam in članom društva, kakor krajanom obeh vasi, uresničila 
konec lanskega leta, ko so kupili novo vozilo renault Trafic Pas-
senger 150 dci. Z ustrezno nadgradnjo v podjetju 3 D v Ljubljani  
pa so dobili gasilsko vozilo za prevoz moštva GVM-1. Da bi s tem 
nakupom rešili še težavo prevoza motorne brizgalne, cevi ter 
druge najnujnejše opreme za gašenje, so kupili še priklopnik za 
prevoz omenjene opreme. Obe pridobitvi so do domače gara-
že pripeljali na prestopni 29. februar in to na slovesen način, saj 
so v njuno čast gasilci sosednega društva PGD Tešanovci pred 
obnovljenim vaško-gasilskim domom pripravili t.i. vodni slavo-
lok. Kot pravijo v društvu, je skupna vrednost obeh pridobitev
okrog 60.000 evrov, denar pa so zagotovili iz svoje blagajne,
nabiralne akcije po domačem gasilskem sektorju, požarnega
sklada občine, proračuna občine in drugih sponzorjev ter dona-
torjev. Gasilci iz Mlajtincev in Lukačevcev bodo v čast slovesne-
ga prevzema novih pridobitev v soboto, 18. maja ob 14. uri 
pripravili posebno prireditev. Ešalon gasilcev z godbo na pihala 
bo formiran »v grabah« v Lukačevcih in bo po cesti potekal 
skozi oba kraja, svečanost predaje novih pridobitev v uporabo 
pa bo potekala v športnem centru, kjer bo zatem tudi družabna 

prireditev. Predsednik društva Branko Vogrinčič, ki je bil na to 
mesto izvoljen na letošnjem občnem zboru, in poveljnik Jože 
Cör obljubljata, da se bo s tem gasilstvo v teh dveh krajih še 
okrepilo in da v 92. leto svojega delovanja stopajo z novim ela-
nom, so pa v imenu vseh članic in članov vsem, ki so prispevali 
za nakup novega vozila in prikolice, zelo hvaležni in se jim tudi 
na ta način najlepše zahvaljujejo. 

Geza Grabar

Zbiranje odpadnih surovin
Po nekaj letih je PGD Tešanovci v svojem kraju izvedlo akcijo 
zbiranja uporabnih odpadnih surovin, v prvi vrsti jekla, plo-
čevine,  pa tudi drugih materialov, ki več ne služijo svojemu 
namenu in so gospodinjstvom v napoto, nekdo pa jih lahko 
koristno proda. Odpadnega železa so zbrali za skoraj 8 ton, 
izkupiček od prodaje pa bodo koristno uporabili za nakup 
gasilske opreme ali druge namene.  Ker je po domovih še 
veliko orodja, kmetijskih priključkov ali drugih izdelkov iz 
železa, bodo akcijo predvidoma ponovili že prihodnje leto. 

Geza Grabar

Geza Rituper (1935-2024) 
V začetku januarja je v 90. letu gasilske vrste zapustil najsta-
rejši član in gasilski veteran iz naše znamenite 9-članske 
ekipe, Geza Rituper, po domače Pejčkov Gejza. Rodil se je 
7. januarja 1935 v Tešanovcih, v gasilske vrste pa je stopil 
2. marca 1950, torej je bil član našega društva skoraj 74 
let. Med drugim je bil pomemben člen naše znamenite 
tekmovalne desetine, ki je v 70. in 80. letih pometala s kon-
kurenco. Kot tri mandate predsednik "velike" KS Tešanovci 
(Tešanovci, Suhi Vrh, Vučja Gomila, Mlajtinci in Lukačevci) 
- je v 80. in prvi polovici 90. let pomembno sled pustil tudi 

v lokalni skupnosti, sicer pa se ga šte-
vilni spominjajo kot mlečnega kontro-
lorja Tovarne mlečnega prahu Murska 
Sobota, družbe, ki se je kasneje prei-
menovala v Pomurske mlekarne. Za 
svoje vsestransko uspešno vodenje KS 
Tešanovci je leta 2000 dobil priznanje 
Občine Moravske Toplice.

Geza Grabar
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Gasilce povezuje tudi Jurčičev pohod

1. Pohod članic GZ Moravske Toplice

Višnja Gora je bila prvo soboto v marcu že tradicionalno 
izhodišče za pohod po Jurčičevi poti. Letos je potekala 
jubilejna, 30. izvedba te prireditve, ki časti 180. oble-
tnico rojstva prvega slovenskega romanopisca Josipa 
Jurčiča in 160 let od izida njegove povesti Jurij Kozjak. 
Na 18 kilometrov dolgi trasi od Glavnega trga v Višnji Gori 
do rojstne hiše pisatelja na Muljavi se je našlo okoli 5.500 
pohodnikov iz vse Slovenije. Med aktivnimi udeleženci je 
bilo tudi pet pohodnikov iz PGD Tešanovci, ki so se tudi letos 
odzvali vabilu svojih dolgoletnih gasilskih prijateljev iz PGD 
Višnja Gora. S tem društvom iz Dolenjske sodelujejo že skoraj 
30 let, leta 2017 pa so z njimi podpisali listino o prijateljstvu. 
Dolenjci so tradicionalno med najštevilčnejšimi udeleženci 
Prešernovega pohoda, ki ga prirejajo Tešanovčarji v začetku 
februarja, marčevski obisk pa je njihova priložnost za vra-
čanje gostoljubja. Na pohodu domači gasilci iz Višnje Gore 
gostili tudi prijatelje iz pobratenega PGD Piran, s katerimi 
sodelujejo že več kot 40 let. 

Z namenom skupnega preživljanja časa gasilk malo drugače 
je komisija za članice pri GZ Moravske Toplice pripravila 1. 
pohod. Okrog 6 kilometrov dolge poti je 37 članic iz PGD 
Martjanci, Bogojina, Ratkovci, Berkovci, Moravske Toplice, 
Fokovci, Selo, Noršinci, Suhi Vrh in Kobilje vodila od vaško-
-gasilskega doma v Martjancih do moravskotopliškega in 
nazaj. V večini so dobro razpoložene gasilske članice ter 
nekaj njihovih otrok  drugo nedeljo v aprilu v prvem delu 
hodile v naravnem okolju, skozi gozd in po lesenem mo-
stičku za sprehajalce čez potok  Lipnica, na krožni poti pa 
so se na izhodišče vrnile po kolesarski stezi. Na postojanki 
v Moravskih Toplicah sta jih pozdravila tudi predsednik in 
poveljnik zveze Dušan Grof in Štefan Cmor, okrepčilo pa 
so jim nudili gasilci in gasilske domačega društva. Martina 
Zakšek, ki komisijo vodi, je dejala, da naj bi bil pohod poslej 
vsako leto, saj ugotavlja, da je poletno tekmovanje na ravni 

Gasilci PGD Višnja Gora, Piran in Tešanovci

Tako je na pohodu nastala prijetna družba udeležencev iz 
različnih koncev države.

Geza Grabar

njihove zveze premalo za utrjevanje vezi med gasilkami. Ker 
gasilske članice znotraj društev nimajo popolnih ekip in zato 
ne tekmujejo, skušajo tudi na tak način medse pritegniti čim 
več gasilk iz manjših društev. Konec novembra se vsako leto 
srečujejo tudi na družabnem srečanju, ki bo letos že 9. po 
vrsti, ko naj bi zanje pripravile še kakšno aktivnost. Ženske 
tekmovalne ekipe so lani imela gasilska društva na Kobilju, 
v Selu, Bogojini, Moravskih Toplicah in Suhem Vrhu, letos naj 
bi se njihovo število vrnilo na raven prejšnjih let, to je okrog 
deset. Po podatkih iz računalniške platforme za gasilstvo 
Vulkan je v 28 društvih GZ Moravske Toplice 578 člani, od 
tega 93 operativnih gasilk, 90 gasilskih pripravnic, 68 pionirk, 
63 mladink, 25 veterank, 68 podpornih članic in 188 članic 
gasilskih organizacij.  

Geza Grabar
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V Sloveniji do 10. in 26. mesta
Na 22. državnem kvizu gasilske mladine, ki je bilo 
v telovadnici osnovne šole v Račah pri Mariboru, 
so v konkurenci kar 116 ekip mladih gasilcev iz 
vse Slovenije v znanju in spretnostih s področja 
gasilstva odlično nastopili tudi mladi tekmovalci 
PGD Moravske Toplice in  PGD Tešanovci. Zar-
ja Šebjanič, Naja Ina Ščernjavič in Timo Čolig iz 
PGD Moravske Toplice so se v kategoriji pionirji z 
mentorjem Emilom Harijem uvrstili na 10. mesto, 
kar je zelo dober rezultat.  V teoretičnem delu 
kviza so bili med šestimi ekipami, ki so dosegle 
vse točke.  Vita Ošlaj, Jaka Ošlaj in Luka Valentin 
Grabar iz PGD Tešanovci so med mladinci zased-
li 26. mesto. Kot mentor jih je na tekmovanju 
spremljal Robert Casar.

Geza Grabar
Ekipi iz naše občine v Račah. 

GZ MT letos bogatejša za dva nižja in šest gasilskih častnikov
V sklopu načrtnega izo-
braževanja in pomlajeva-
nja gasilskega kadra, ki 
poteka v zimskem času 
in v delu pomladi, izvaja 
naša gasilska zveza različ-
ne tečaje.
Tečaji za gasilske častnike, 
tako nižje kot višje, se izva-
jajo na nivoju Gasilske regije 
Pomurje, z teoretičnim in 
praktičnim delom v Murski 
Soboti ter zaključnim prak-
tičnim izpitom na Igu pri 
Ljubljani. Tečaj za višje gasilske častnike so nazadnje orga-
nizirali leta 2020, za častnike pa leto pozneje, medtem ko je 
tečaj za višjega gasilca potekal tudi letos. Iz naše občine je 
tečaj za gasilske častnike uspešno opravilo šest kandidatov: 
Leon Deutsch iz PGD Ratkovci, Dejan Horvat, Doris Letina 
in Patrik Letina iz PGD Selo, Matjaž Trajber iz PGD Tešanovci 
in Jure Vodenik iz PGD Moravske Toplice. Prav tako sta tečaj 
za nižjega gasilskega častnika opravila Andrej Kranjec iz 
PGD Prosenjakovci in Matej Ošlaj iz PGD Bogojina. Živahen 
ciklus izobraževanj se je v sezoni 2023/2024 zaključil s te-
čaji za višjega gasilca, ki so vključevali 81 tečajnikov iz 17 
gasilskih zvez, od tega 18 iz GZ Moravske Toplice. Izobra-
ževanja so se začela že septembra lani in trajala do aprila, 
da so lahko izvedli obsežen nabor tečajev. V jesenskem 
terminu je načrtovan tečaj za varno delo z motorno žago 
in za strojnika, ostali tečaji pa se bodo organizirali glede 

Gasilski častniki (od leve) Leon Deutsch, Patrik Letina, Dejan Horvat, Doris 
Letina, Matjaž Trajber in Jure Vodenik .

Nižja gasilska častnika (od leve): 
Matej Ošlaj in Andrej Kranjec.

na potrebe. Štefan Cmor, poveljnik GZ Moravske Toplice, 
poudarja pomen usposabljanja poveljniškega kadra za 
ohranjanje operativne sposobnosti v društvih: "Najbolj 
me veseli, da imamo na tečaju za operativnega gasilca, 
ki trenutno poteka, prijavljenih čez 50 mladih tečajnikov. 
Na žalost sta se na tečaj za nižjega gasilskega častnika pri-
javila le dva kandidata, kar kaže na potrebo po načrtnem 
planiranju izobraževanj v društvih, podobno kot smo to 
storili z opremljanjem. Brez usposobljenega poveljniškega 
kadra si ne morem predstavljati svetle bodočnosti za naša 
društva. Tisti, ki imajo pripravljen poveljniški kader, bodo 
lahko nadalje zagotavljali operativno sposobnost na svojih 
območjih."

Geza Grabar
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PGD tečaj za gasilca 
pripravnika

tečaj za operativ-
nega gasilca

tečaj za višjega 
gasilca

tečaj za nižjega ga-
silskega častnika

tečaj za gasilskega 
častnika

skupaj

ANDREJCI 6     6

BERKOVCI 3 3    6

BOGOJINA 29 12 6   47

BUKOVNICA 2 1   1 4

ČIKEČKA VAS 8 4 1   13

FILOVCI 38 21 9 3 2 73

FOKOVCI 27 11 3 1  42

IVANCI 17 15    32

IVANJŠEVCI 2     2

IVANOVCI 7     7

KANČEVCI 4 1    5

KOBILJE 44 19 3 1  67

KRNCI 17 13 1   31

LONČAROVCI 11 11    22

MARTJANCI 13 18 13   44

MLAJTINCI 15 2 2   19

MORAVCI 6 2    8

MORAVSKE TOPLICE 30 22 15 4 2 73

MOTVARJEVCI 31 11 7   49

NORŠINCI 15 7    22

PROSENJAKOVCI 14 4 4   22

RATKOVCI 6 6 1 1  14

SEBEBORCI 7 2  2  11

SELO 27 9 3 2 1 42

SREDIŠČE 14 13    27

SUHI VRH 11 4 9 4 1 29

TEŠANOVCI 24 15 13 4 1 57

VUČJA GOMILA 24 12   1 37

SKUPAJ 452 238 90 22 9 811
Seznam temeljnih usposabljanj v zadnjih 12 letih (letošnji tečaji niso upoštevani) (Vir: GZ Moravske Toplice)

PGD gasilski častnik nižji gasilski ča-
stnik

višji gasilski ča-
stnik

višji gasilski častnik 
organizacijske smeri

skupaj skupaj

ANDREJCI  2   2 6

BERKOVCI  1 1  2 6

BOGOJINA  7   7 47

BUKOVNICA 1    1 4

ČIKEČKA VAS  1   1 13

FILOVCI 2 2   4 73

FOKOVCI 3 1   4 42

IVANCI 1    1 32

IVANJŠEVCI  2   2 2

IVANOVCI 2 1   3 7

KANČEVCI  2   2 5

KOBILJE 1 2   3 67

KRNCI 3 2   5 31
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Kljub izzivom ambiciozno pred visokim jubilejem
Ob praznovanju 80. obletnice delovanja kluba ŠD Bogojina, 
ki se v finišu sezone bori za naslov prvaka v 1. MNL MS, nas je 
sekretar kluba in še vedno aktiven igralec (registriran že od 
1.7.2003) Tomaž Gregorec popeljal skozi zgodovino in razkril 
prihajajoče načrte ter izzive, s katerimi se soočajo v enem od 
društev iz naše občine, ki si zagotovi zasluži poseben poklon.
Zgodovina in začetki

Šport v Bogojini je zrasel iz tradicije Orlov – športnega 
društva iz 20. let prejšnjega stoletja, ki so gojili kulturo te-
lesne vzgoje, prijateljstva, spoštovanja katoliške vere in špor-
tnega napredka. Prva organizirana predhodnica Športnega 
društva Bogojina – če jo tako lahko sploh imenujemo – je bila 
ustanovljena 1. januarja 1920. leta. To so bili Orli, krščanska te-
lovadna organizacija, ki bi bila v teh dneh pri nas v Bogojini 
stara nekaj manj kot 94 let in pol. V začetku 20. let prejšnjega 
stoletja so s priključitvijo Prekmurja k matični domovini Sloveniji 
(1919) oziroma k takratni Kraljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev 

nastajale namreč tudi nove stranke, organizacije in društva.) 
(povzeto bo prof. dr. Jože Vugrinec – Bogojinski Orli prvi v 
Prekmurju - Bilten ob 70. obletnici ŠD Bogojina).

Prvi zapisi o športnih aktivnostih v Bogojini segajo v leto 
1944. Takrat so se še neorganizirano na pobudo Aleksan-
dra Klara ter Štefana Horvata na travniku, kjer je danes 
igrišče, zbirali mladi iz Bogojine in igrali nogomet. Pri tem 
nogometnem početju so jih domačini večkrat podili s trav-
nika, da naj se to »letanje« igrajo kje drugje. Janez Puhan iz 
Nemčije je nekje v mesecu juliju 1945 prvo, pravo nogo-
metno žogo, prinesel v dar svojemu mlajšemu bratu. In od 
takrat med nami mladimi ni bilo miru, ni bilo dneva, da ne 
bi vsaj malo igrali nogomet. A nastal je problem: kje igrati, 
še bolj, kje trenirati. Šli so na Piščak, v Snožeče, na Plac, a 
so jih starejši od povsod pregnali, nikjer jim niso pustili, da 
bi trenirali, da bi igrali igro - nogomet. Domiselni, kot so 
v tistih mladih letih bili, so iskali možnosti, kako iz zagate. 

LONČAROVCI  2   2 22

MARTJANCI 1 5   6 44

MLAJTINCI  3   3 19

MORAVCI 1 1   2 8

MORAVSKE TOPLICE 6 4   10 73

MOTVARJEVCI  1 1  2 49

NORŠINCI 1    1 22

PROSENJAKOVCI  5   5 22

RATKOVCI  2   2 14

SEBEBORCI 2 4  1 7 11

SELO 3 5   8 42

SREDIŠČE  6   6 27

SUHI VRH 2 5   7 29

TEŠANOVCI 5 6   11 57

VUČJA GOMILA 1    1 37

SKUPAJ 35 72 2 1 110 811
Vključenost nižjih gasilskih častnikov, gasilskih častnikov in višjih gasilskih častnikov v operativo po društvih (Vir: GZ Moravske Toplice)
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Tako so ustanovil mladinsko organizacijo in jo registrirali in 
tako dobiti več možnosti športnega delovanja. Predstavnik 
Štefko Ladislav je šel v Lendavo (takrat - med vojno in dol-
go časa po njej je Bogojina spadala v lendavski okraj), v t. 
i. Partizanski dom, 1 in funkcionarjem v njem povedal, da v 
Bogojini nimajo nikjer mesta za igrišče,  na katerem bi lahko 
igrali nogomet. V Lendavi so ga poučili, da za to, da dobijo  
prostor za igrišče, ni dovolj le nogometna igra, le igranje no-
gometa, temveč da morajo organizirati več športnih oziroma 
tekmovalnih sekcij. In sicer: tekače  tekmovalce) na različne 
daljave (proge), naj vzgojimo telovadce na orodjih, prirejati  
morajo tekmovanja v skokih v daljino in v višino, v metanju 
krogle itd., in to vse pod uradnim imenom Partizan. (povzeto 
po Štefko Ladislav, Bilten ob 70 obletnici delovanja kluba). 
Svoje prve prijateljske tekme so takratni nogometaši igrali 
z vrstniki iz Gančan in Dobrovnika. Bogojina je bila v takrat-
nem času ena izmed Prekmurskih policentrov, kjer so poleg 
nogometa gojili (vsaj občasno) tudi druge športe kot so ho-
kej na travi, odbojka na travi in mivki. K društvu je uradno 
spadala tudi strelska sekcija ŠD Bogojina, nekaj časa pa je pri 
takrat imenovanem TVD Partizan Bogojina živela tudi sekcija 
namiznega tenisa, takratni člani društva pa so se kar nekaj 
let udeleževali pohodih po poteh t.i. Pomurske transverzale. 
Kasneje je v Bogojini od vseh športnih panog prevladal no-
gomet, najlepša in najzanimivejša igra na svetu. (povzeto bo 
prof. dr. Jože Vugrinec – Bilten ob 70. obletnici ŠD Bogojina)

Omeniti velja še ostale predsednika. To so Martin Šumak, 
Jože Petek in predvsem Zoltan Cipot, ki je dolgo vodil klub 
in to sam, za njim pa je zdaj že 14 let predsednik Bojan 
Kocet

Zlata obdobja in uspehi
V času do letošnjega praznovanja visokega jubileja se dru-
štvo spominja nekaj velikih uspehov. Zagotovo  so z zlatimi 
črkami zapisane sezone, ko so člani postali prvaki svojih 
lig in sicer sezone 1963/64, 1969/70, 1992/93, 2007/08 in 
nazadnje 2015/16, kjer so nato napredovali v III. slovensko 
ligo vzhod. Z velikim ponosom pa se spominjamo generacij 
mladincev, ki so po tekočem traku osvajale naslove prvakov 
v svoji kategoriji.

Nekaj zanimivosti:
•	 Goli so bili narejeni iz smrekovih vrhov (štang), okroglo 

usnje so nabasali z otavo, da se je kotalilo med nogami. 
Uporabljali so tudi gumijaste, napihnjene žoge

•	 Piščalke za sodnika so naredili doma iz odpadne ploče-
vine, kroglica v piščalki pa je bil grah. Za košnjo trave so 
poskrbele krave oz. pastirji, ki so pasli svojo čredo. Kar 
so krave pustile za seboj, je bilo gnojilo. Ni jih motilo.

•	 Po tekmi so včasih dobili takrat cenjeno pijačo kokto, ki jo 
je v Murski Soboti delal g. Flisar. Na začetku so se na tek-
me vozili s kolesi. Kako velika ljubezen do nogometa jih je 
prevevala takrat, pove dejstvo, da so se s kolesi odpravili 
tudi v Šalovce, Veržej, odigrali tekmo in odšli domov. 

•	 Ko so bogojinski igralci začeli igrati prijateljske tekme s 
sosednjimi vasmi, niso imeli ne dresov, ne nogometne 
obutve (kopačk) ne nogometnih štuc…, pravzaprav ni-
česar skupnega, enakega, moštvenega. Vsak igralec je 
imel svoje barve športnih hlačk,  medtem ko so majice 
imeli »na ruče«, torej spodnje, bele majice. Po tekmi so 
se umili kar v bližnjem jarku z vodo.

•	 Ko so neke nedelje gostovali v Turnišču, so se navijači 
(skupaj z igralci), smejali iz igralcev Bogojine, se norčevali 
z vpitjem: »Hočete, da vam nabijemo po 2

•	 gola na vsakega izmed vas?!« No, po 2 gola na vsake-
ga igralca niso mogli dati, se je pa tekma res končala z 
visoko njihovo zmago. Rezultat se je namreč glasil 9 : 1 
za domačine.

•	 Pri ŠD Bogojina so se začenjale tudi t. i. vaške igre Krajev-
ne skupnosti Bogojina (ki so danes prerasle v vsakoletne 
krajevne vaške igre Občine Moravske Toplice).

Kako ohranjate konkurenčnost v 1. Medobčinski nogo-
metni ligi Murska Sobota?
Vsekakor z ohranjanjem zdravega jedra domačih igralcev ob 
nenehnem iskanju primernih okrepitev. Igralcem skušamo 
nuditi kar najboljše pogoje za treniranje in igranje, po vsaki 
tekmi pa jih tudi pogostimo. Želimo, da se počutijo spreje-
to in domače ter tako utrditi dolgoročnejše vezi, s tem pa 
poslati dober glas o odličnem vzdušju pri nas in privabiti še 
koga. Trenutno nam nadarjenost in pripadnost teh igralcev 
omogoča konkurenčnost, na dolgi rok, pa bo kot rečeno 
potrebno razmišljati o povezovanju (tudi) članskih ekip.
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Izzivi in razvoj
Naši glavni izzivi so povezani s financami in kadrom. Bo-
gojina in tudi Občina Moravske Toplice nimata močnega 
gospodarskega okolja in z njim povezano družbeno odgo-
vornost, zato smo bili primorani poiskati druge vire. Občina 
Moravske Toplice sicer podpira delovanje športnih društev, 
a so sredstva namenjena društvom več ali manj ne spremi-
njajo, društev je veliko, stroški pa (vemo) naraščajo iz leta v 
leto. Javna sredstva predstavljajo 35 % finančnih virov, za 
vse ostalo moramo poskrbeti sami. Veliko tega nam uspe-
va z neumornim prostovoljstvom članov pri organizaciji 
družabnih dogodkov in sodelovanjem na sejmih. Za vso 
to pomoč se vsem članom in podpornikom kluba iskreno 
in iz srca zahvaljujem. 
Drugi izziv je kadrovski vir. Žal nimamo in niti ne moremo 
vzpostaviti klubske piramide, saj so pri tem v prednosti 
klubi s takšno tradicijo in utečenim sistemom, ob tem pa 
so človeški viri omejeni. Covid je razmere samo še poslab-
šal in interes otrok (ter tudi staršev) za aktivno preživljanje 
prostega časa je zamrl. V zadnjem letu se je situacija malce 
izboljšala, saj opažamo povečan vpis pri obstoječih selekci-
jah U7, U9 in U11. Do članske ekipe imamo tako velik gene-
racijski izpad, zato nas na tem področju čaka še veliko dela. 

Stanje infrastrukture
Dolgo smo igralce gostili v dotrajanih in tekmovalno ter 
varnostno neustreznih slačilnicah, zato smo bili veseli, ko 
smo v letu 2014 od Občine Moravske Toplice v uporabi do-
bili nov športni objekt. Še prej, pred 15 leti so starejši člani 
uredili igrišče za mali nogomet, tako da imamo sedaj veliko 
in malo igrišče. To je dalo nek nov zagon vsem, ki delujemo 
v tem klubu. S pomočjo donatorjev smo bili prvi v okolici, 
ki smo postavili v centu postavili večje otroško igralo. Nato 
pa so se investicije ustavile, saj sami nimamo finančnega 
zaledja in potenciala za nadgradnjo infrastrukture. 
Načrtov in želja je veliko, vse pa se ustavi pri prioritetah in 
seveda denarju. Imamo mesto za ureditev igrišča z ume-
tno travo na odboj, dolgoletna želja je postavitev zuna-
njega fitnesa oz. telovadnih naprav,  Je pa vsakodnevno 
potrebno skrbeti za ohranjanje dobrih pogojev za trening. 
Iz leta v leto vse več vlagamo v kvalitetno travnato površi-
no.  Največja potreba kluba je vsekakor razsvetljava, da bi 
lahko optimalno organizirali trenažni proces vseh selekcij, 
obenem pa je večerni termin najbolj ugoden za treniranje 
članske ekipe. 
 
Cilji in vizija za prihodnost
Glede na  velike spremembe v družbi in okolju v zadnjih 
letih je vsekakor pomembno, da zagotovimo obstoj član-
ske ekipe, saj so v kar nekaj večjih sredinah prenehali z 
igranjem članskega nogometa. Imamo osnovne material-
ne in kadrovske pogoje za to, želeli pa bi si, da bi osnov-
ne vrednote športa prepoznali igralci iz drugih sredin ter 
pri nas našli smisel športnega udejstvovanja. Želja je po 

vzpostavitvi dodatne mlajše selekcije, kar pa je glede na 
uveljavljene šole v naši bližnji okolici težja naloga. 
Še naprej želimo vzgajati mlade športnike in nogometaše. 
Ni potrebno, da vsak postane nogometaš, pomembno pa 
se nam zdi, da postane dobra oseba, ki bo lahko v odrasli 
dobi na tak ali drugačen način pomagala klubu, v katerem 
je športno zrasel in do katerega ima poseben odnos.  Tako 
bomo v klub lažje pridobili ljudi, ki želijo pomagati na vseh 
ostalih logističnih in organizacijskih področjih kluba. Smo 
verjetno edini klub v bližnji in širši okolici, ki organizira toli-
ko različnih družabnih dogodkov in vsaj to želimo ohraniti 
tudi v prihodnje. Še naprej tako želimo ostati gonilo druž-
benega dogajanja v vasi in organizirati številne družabne 
dogodke za domačine in širšo okolico, kot so kresovanje, 
očiščevalna akcija, vsakoletna akcija zasaditve dreves, po-
stavitev jaslic, z organizacijo vaškega nogometnega turnir-
ja ter Blaževega pohoda pa skrbet za aktivno preživljanje 
prostega časa občanov in ljudi.

Kaj pripravljate za 80. obletnico?
Obeležitev našega jubileja načrtujemo v soboto 14. sep-
tembra naprej z zahvalno in spominsko slovesnostjo, ka-
mor bomo povabili vse še živeče igralce in funkcionarje, 
ki so delovali v klubu, ter se na primeren način zahvalili 
tistim, ki so pustili neizbrisen pečat s svojim 10, 20, 30 in 
več letno aktivnostjo v društvu. Obletnico bomo zaključili 
z veliko vrtno veselico. Pred samo slovesnostjo imamo v 
načrtu še revijalno tekmo in upamo, da se bomo uspeli 
dogovoriti z vsemi akterji. 

Zahvala vsem igralcem, članom upravnega odbora, pod-
pornikom in vsem ostalim, ki so žrtvovali svoj čas, energijo 
in vire, da lahko vsi skupaj ponosno slavimo tako visok 
jubilej.

Rok Šavel
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Vrtec v naravi

Za vaju

Končno smo dočakali dan, ko smo se podali na težko pričako-
vano vožnjo z avtobusom, ki pa nas tokrat ni peljal na ogled 
lutkovne predstave… Odpravili smo se na Hočko Pohorje, in 
to ne  za en, ampak kar za tri dni. Med potjo je bilo s strani 
otrok najpogosteje slišati vprašanji: »Kda mo že tan?«, »Kak 
dugo mo se še pelale?« in to že od Murske Sobote naprej.
Ob prihodu v hotel Zarja smo se namestili v sobe, napolnili naše 
želodčke, in … hop, hop skočili v zimska oblačila ter se podali 
na smučišče, kjer nas je s svojo belino že čakal sneg. Vsak dan 
smo dopoldne preživeli na smučišču, ki smo ga imeli samo zase. 
Obiskali pa smo tudi motorični park, kot pravi detektivi smo se 
odpravili na pot po stopinjah škratov, katere so nas vodile do 
tobogana, ki se konča v ribniku, po njem pa se spuščajo le naj-
pogumnejši škrati. V bližini jezera smo si ogledali škratje hišice, 
ki smo jih preoblikovali in dogradili po svoje. Vsakodnevno smo 
pešačili in spoznali pomen rdečega kroga z belim »očesom«: 
»RDEČ KROG, BELO OKO, VARNO PRIPELJE TE NA GORO«. 
Bivanje nam je popestril čarovnik Grega, imeli smo zabavo v 
pižamah, v popolni temi smo zbrali pogum in se s svetilkami 
odpravili na lov za skritim zakladom. Prav vsak otrok je na koncu 
prejel priznanje za pogum za bivanje v Vrtcu v naravi.
IZJAVE OTROK: 
»Lejko prijden se s svojema staršema, ka njima pokažen kak je tu 
lepau?«.
»Suzana, vidim cejli svejt!«
»Lipou mi je bilou, ka smo se sankali, pa ka san najšla nove prijatelje, 

V vrtcu Filovci so otroci s pomočjo strokovnih delavk ustvari-
li svojo lastno pesmico z naslovom ZA VAJU, ki so jo posvetili 
mami in očetu.  Pesem smo predstavili staršem v okviru popol-
danske družinske joge. 
Sam proces sestavljanja pesmice je trajal deset dni, vsak dan v 
jutranjem krogu. Najprej smo se igrali z besedami: otroci so iskali 
rime, nato nasprotja in še primerjave (ljubkovalnice), ob čemer 
smo se vmes tudi nasmejali, saj je otroška domišljija poskrbela 
za simpatične in zabavne igre besed. Nato smo se pogovarjali o 
tem, kaj nam pomenita mama in oče, kaj vse počneta ter kako 
nam izkazujeta skrb. Otroci so pripovedovali: »mamice kuhajo, 
nas cartajo, nam dajejo poljubčke in se z nami veselijo, atiji pa ža-
gajo, zabijajo, nas mečejo v zrak in z nami navijajo na nogometni 
tekmi…« Na koncu so otroci pogledali še vase in iskreno pove-
dali, da se s starši včasih igrajo, včasih jim pomagajo, kdaj pa kdaj 
pa tudi nagajajo (predvsem, kadar je treba zaključiti z igricami in 
risankami), da jih starši opomnijo. Povedali so tudi, kako jih kličejo 
starši, kadar so ubogljivi in kadar so nagajivi (pišče, mucek, srček, 
lumpi …). Strokovne delavke smo vse to zapisovale in na koncu 
smo skupaj z otroki izbrali besede, poiskali rime in primerjave ter 
sproti sestavljali pesmico, verz po verz. Malo smo verze še popilili 
in nastala je čisto prava poezija. Otroci so pesmico ponotranjili, 
bili so ponosni nanjo, dojeli pa so tudi sporočilo: namen družine 

IZ ŠOL IN VRTCEV

pa ka sm delali škraton hišico. Lipou mi je bilou tudi, ka smo se igrali 
na hodniki, pa kosilo je bilou fino.«
»Mislin ka san vido škrata. Pa neven, če je bil škrat ali nej, neka rde-
čoga je bilo v gozde.« 
»Fajn mi je bilo ka san spala na viske postele.«
»Suzana, tan vidin boganjsko šolo.«
»Ka san spala pri tebe.« (op.:vzgojiteljici)
»Ka je čarodej prišo pa je čaro pa nas je navčo SIMSALABIM IN KA-
KADU.«
»Všeč mi je bilau ka smo delali škratove hišice in davali ribican geste. 
Pa ka smo se pelali z dvigalon.«

Več o naših doživetjih si lahko preberete na naši spletni strani 
mojvrtec.com. 

Zapisala: Petra Sakovič, vzgojiteljica 
Fotografirala: Laura Barber, 

vzgojitelj – pomočnik vzgojitelja

je, da se v njej počutimo varne in da se imamo radi, četudi se 
kdaj tudi prepiramo in imamo težke trenutke. 
So pa tudi spoznali, kaj in kako delajo pesniki in da je napisati 
literarno besedilo proces, ki zajema delo, ustvarjalnost, razmislek, 
komunikacijo in seveda čustva, ki so tudi najmočnejše vezivo 
družine. In da ima beseda veliko moč, kadar je izrečena iskreno 
in v lepem jeziku. 

ZA VAJU
Moja mama ni nikoli sama.
Iz kuhinje njene vedno diši
in mene se vedno razveseli,
radodarno poljubčke deli.
Moj ati vrta, žaga in zabija
in skupaj z mano na tekmi navija.
Rad me v zraku zavrti
in čisto nič se ne boji.

Jaz se rad igram, ustvarjam, veselim,
a tudi vmes nagajam, telefona ne spustim.
Najrajši pa sem malo pišče,
ki vajino nežno roko išče.

Zapisala: vzgojiteljica Suzana Benčec 
s strokovnim timom oddelka
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Tečaj hitrega branja na OŠ Cankova

Pomlad na Vidovem brejgu

10. in 17. februarja 2024 je v Murski Soboti potekala mini likov-
na kolonija pod vodstvom akademske slikarke in pedagoginje 
Saše Bezjak. V koloniji je sodelovalo 19 mladih umetniških ta-
lentov iz 4 osnovnih šol ((OŠ II Murska Sobota, POŠ Bodonci, 
OŠ Fokovci in OŠ Puconci). Iz naše šole so se  kolonije udeležili: 
Denisa Lajnšček – 9. r., Hana Hari – 8. r., Pia Počič, Julija Fer-
ko, Enej Leber, Lucija Gomboc, Lara Kukojca – 6. r., Lija Leber, 
Matic Gumilar – 4. r. ter Anja Santl – inkluzivna pedagoginja. 
Ustvarjali so z različnimi slikarskimi tehnikami, različne abstrak-
tne motive. Njihove stvaritve si še lahko ogledamo v galeriji v 
Mensani v Murski Soboti, kjer so pripravili razstavo. Otvoritev 
razstave je bila v petek, 5. aprila 2024. Na svečani otvoritvi je 
Saša Bezjak poudarila pomen razvijanja ustvarjalnosti v mladih 
letih ter spodbudila mlade umetnike, da nadaljujejo začeto 
ustvarjalno pot in naj jih ne bo strah izraziti svojih občutij pre-
ko likovnih tehnik. Učenke iz naše šole so skupaj z mentorico 
Anjo Santl pripravile tudi glasbeno točko in recitacijo, da je 
otvoritev razstave bila še bolj svečana. 

Devetošolci OŠ Fokovci so se udeležili tečaja hitrega branja, ki 
je bil namenjen dobrim, hitrim bralcem. Z dodatnimi tehnikami 
hitrega branja lahko učenci svojo hitrost branja pospešijo, ne da 
bi le-ta vplivala na kakovost bralnega razumevanja. Svojo izku-
šnjo na tečaju so opisali in misli strnili v nekaj kratkih stavkih. »Na 
OŠ Cankova je 12. in 13. marca potekal Tečaj hitrega branja pod 
vodstvom mag. Darka Hederiha. Sodelovale smo 4 osnovne 
šole, OŠ Fokovci, OŠ Bakovci, OŠ Kuzma in OŠ Cankova. S teča-
jem sem podvojil svojo hitrost tihega branja in spoznal nove 
bralne tehnike. Tečaj se mi je zdel koristen.« – Maks Smodič 
»Devetošolci iz Osnovne šole Fokovci, Maks Smodič, Alen Šiftar 
in jaz, smo se 12. 3. in 13. 3. 2024, udeležili Tečaja hitrega branja. 

Naša šola že več let aktivno sodeluje z ekološko kmetijo Vidov 
brejg. Tudi v letošnjem šolskem letu skupaj izvajamo nekatere 
dejavnosti. V začetku pomladi smo tako na naši šoli pod vod-
stvom gospe Mateje z Vidovega brejga imeli delavnico izdelave 
zeliščne spoli. Učenci od 1. do 6. razreda so najprej spoznavali 
razna zelišča, ki rastejo na kmetiji – šetraj, bazilika, luštrek, timi-
jan, majaron…. Zelišča so ovohavali, okušali, opazovali barve, 
teksture. Po tem so izbrali zelišča, ki so jim bila všeč in jih zmešali 
z morsko soljo. Zeliščno sol so dali v stekleničke, dodali etiketo 
in jo  vzeli domov. V začetku aprila pa je skupina učencev 4. 
in 5. razreda obiskala kmetijo Vidov brejg, se pod vodstvom 
gospe Mateje sprehodila v zeliščnem vrtu, si ogledala rastline 
in jih tudi okusila sveže. Med sprehodom po vrtu so učenci 
narezali podtaknjence, ki so jih potem posadili v plato. V plato 
so posejali tudi nekaj semen. Sedaj imajo ta plato v šoli, skrbijo 

Na otvoritvi se je zbralo lepo število obiskovalcev, udeleženci 
kolonije pa so dobili zahvalne listine in povabilo, da se tudi v 
prihodnje udeležijo takih dejavnosti. 

Suzana Deutsch, ravnateljica

Tam smo brali 5 različnih zgodb in smo si štopali čas, koliko 
besed preberemo v minuti. Ta čas smo si beležili na liste. Meni 
osebno se je zdelo zelo zanimivo, poučno in zabavno. Tam sem 
srečala tudi svoje prijatelje iz drugih osnovnih šol. Sem hvaležna, 
da sem se lahko udeležila tega tečaja. Upam, da bo še veliko 
takih tečajev.« – Neža Velner
»Tečaj hitrega branja je vodil psiholog, mag. Darko Hederih. 
Ta tečaj nam bo pomagal v srednjih šolah. S pridobljenim 
znanjem bomo hitreje brali ter tudi bolje razumeli prebrano.« 
– Alen Šiftar

Anja Santl, inkl. ped.

za zalivanje in bodo opazovali, kako se bodo rastline razvijale. 
Ko se bodo podtaknjenci ukoreninili in semena vzklila ter začeli 
rasti, jih bomo z učenci presadili na šolski zeliščni vrt. 

Suzana Deutsch, ravnateljica
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V župniji Bogojina obudili  200-letno tradicijo 
Na cvetno nedeljo, 24. marca, je bilo posebno slo-
vesno tudi v župniji Bogojina. Verniki župnije so 
se dopoldne zbrali pri Pilu pod župnijsko cerkvijo 
Gospodovega vnebohoda. Dan prej so v vsaki 
vasi po tradiciji izdelali 1,5 metra visoke presme-
ce iz različnega zelenja in rož. Možje iz Bogojine, 
Filovcev, Ivanovcev, Bukovnice in Strehovcev so 
presmece položili na ograjo pri Pilu. Verniki so ime-
li v rokah doma izdelane presmece, ki so jih prines-
li na blagoslov. Pred odhodom v župnijsko cerkev 
je domači župnik dr. Andrej Lažeta v prisotnosti 
ministrantov opravil cerkveni obred blagoslova 
presmecev. Za to priložnost so zapele cerkvene 
pevke Talita iz župnije Bogojina. Po blagoslovu so 
se vsi skupaj v procesiji odpravili v domačo župnij-
sko cerkev k sveti maši. Možje, ki so nosili velike 
presmece, so jih namestili v stojalo pred cerkvijo. 
Nato so vsi skupaj odšli v župnijsko cerkev k sveti 
maši, ki jo je daroval novi bogojinski župnik, dr. 
Andrej Lažeta. V pridigi je med drugim sprego-
voril o cvetni nedelji. Po maši so blagoslovljene 
presmece odnesli domov in jih po stari navadi 
postavili na primerno mesto, da bi varovali dom in 
družino pred hudim zlom, neurji, točo in drugimi 
vremenskimi neprilikami. V župniji Bogojina so ta 
lep cerkveni običaj ohranili vse do današnjih dni, 
saj tradicijo cvetne nedelje obujajo in ohranjajo 
že več kot 200 let, prenašajo pa jo iz roda v rod.

DUHOVNI UTRIP

Jože Žerdin

Verniki na cvetno nedeljo prejeli oljčne vejice
Tudi verniki evangeličanske veroizpovedi so se v ne-
deljo, 24. marca, množično odpravili v cerkve, kjer so 
slovesno praznovali cvetno nedeljo. Ta dan se spo-
minjajo dogodka, ko je Jezus pred 2000 leti prišel v 
Jeruzalem, kjer so ga verniki pozdravljali s cvetjem 
in zelenjem. Verniki evangeličanske gmajne v Mo-
ravskih Toplicah so se zbrali pri bogoslužju v cerkvi 
Dobrega pastorja Jezusa, ki ga je vodil evangeličan-
ski duhovnik v Moravskih Toplicah, Primož Kumin. 
Moravski farar je v svoji pridigi poudaril pomen cve-
tne nedelje za vse vernike. V evangeličanski cerkvi 
na Slovenskem na cvetno nedeljo sicer ne prirejajo 
procesij, ampak se verniki zberejo pri božji službi. 
Evangeličanska cerkvena občina Moravske Toplice 
je za cvetno nedeljo nabavila oljčne vejice, ki so jih 
za gmajno pripeljali iz Primorske. Po nedeljski božji 
službi sta letošnja konfirmanda, Timotej Smodiš in 
Ana Bela Gergorec, vsakemu verniku podarila oljč-
no vejico z rdečo pentljo.

Jože Žerdin
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Oli Walker na poti okoli sveta s postankom v Moravskih Toplicah
Svetovnega popotnika Oliverja Tiča - Olija Walkerja, ki je v 
začetku aprila iz Slovenskih Konjic v družbi psičke Carlitos 
krenil na svojo pohodniško avanturo peš okoli sveta, smo v 
Moravskih Toplicah pričakali župan Občine Moravske Toplice 
Alojz Glavač, direktorica TIC Moravske Toplice mag. Sonja Bily 
in Branko Recek iz Občinske športne zveze Moravske Toplice. 
Ob prihodu v Moravske Toplice so Oliverja spremljali ude-
leženci delavnice teka, ki jih je navdihnil s svojim zanosom, 
vztrajnostjo in disciplino. 
Oliver bo 30. aprila pripešačil v hrvaško prijateljsko mesto 
Biograd na Moru, kjer bo sodeloval v programu tamkajšnje 
tradicionalne prireditve Slovenski vikend 2024, ki povezuje 
prijatelje iz Slovenije in Hrvaške.   
Olijeva pot okoli sveta pomeni, da bo poleg že prehojenih 
Južne in Severne Amerike, prehodil še preostale 4 celine: 
Evropo, Avstralijo, Afriko in Azijo. Na poti bo prečkal približno 

35 držav, prehodil okoli 30.000 kilometrov in se v treh do 4 
letih vrnil nazaj v Slovenske Konjice. 
V Moravskih Toplicah smo mu zaželeli varen in miren korak 
na tej dolgi poti. 

TIC Moravske Toplice

Promocija destinacije v tiskovinah 
Aktualno pomladno turistično ponudbo destinacije Mora-
vske Toplice smo v PR članku predstavili v prilogi slovenskih 
pokrajinskih časopisov Slovenske počitnice.

V magazinski reviji Alpen Adria Journal  smo v PR članku po-
vabili v Moravske Toplice in nagovorili domače in tuje goste 
ter jim približali počitniško regijo Koroška-Furlanija-Slovenija. 

TIC Moravske Toplice

Pomladna vadba teka 

NOVO: Najem električnih skirojev v TIC Moravske Toplice 

Pomlad vabi na aktivnosti v naravi, zato se nam pridružite 
na naših brezplačnih tedenskih tekaških delavnicah v Mo-
ravskih Toplicah.  Namen organiziranih vadb je osvojitev 
pravilne tekaške tehnike in okrepitev kondicije. Tedenske 
vadbe ob sredah med marcem in 15. majem izvaja Center 
za krepitev zdravja v okviru Zdravstvenega doma Murska 
Sobota v sodelovanju z Občinsko športno zvezo Moravske 
Toplice. Dobivamo se ob sredah pred TIC Moravske Toplice 
na Kranjčevi 8 v Moravskih Toplicah.

TIC Moravske Toplice

Na električnem skiroju lahko uživate v zabavni in okolju prijazni vožnji, ki vam 
nudi svobodo gibanja brez omejitev. Visokokakovostne električne skiroje, ki 
vam bodo omogočili raziskovanje Moravskih Toplic na povsem nov način, 
lahko odslej najamete tudi v TIC Moravske Toplice. Prednosti najema elek-
tričnega skiroja so enostavna uporaba in prilagodljivi čas najema. Vzdržljivost 
baterije je do 40 kilometrov. 
Za najem in dodatne informacije obiščite TIC Moravske Toplice.

TIC Moravske Toplice
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NOVO: Osvežite svoje kolo v novi 
pralnici koles ob TIC Moravske 
Toplice 
Odslej lahko svoje blatno in zaprašeno kolo osvežite v novi 
pralnici koles, ki je vzpostavljena v neposredni bližini TIC Mo-
ravske Toplice. Dobra minuta pranja vas bo stala samo evro. 
Hitro in priročno, enostavno in poceni!

TIC Moravske Toplice

NOVO: Sestavite svoj paket okusnih lokalnih dobrot 

TIC SELO ODPIRA SVOJA VRATA

V TIC-ovi trgovini ponujamo pester nabor izdelkov števil-
nih lokalnih proizvajalcev. Sami lahko sestavite paket, poln 
okusnih in kakovostnih kulinaričnih poslastic. Za vsak okus 
se gotovo nekaj najde, saj je na voljo pestra ponudba doma-
čega bučnega olja, sokov, zeliščnih in zelenjavnih izdelkov, 
domačih marmelad, širok nabor sladkih in slanih prigrizkov 
in še marsikaj. Z nakupom v TIC Moravske Toplice podpirate 
lokalne proizvajalce oziroma dobavitelje. Obiščite nas in se-
stavite svoj paket lokalnih izdelkov s pristnimi okusi! 

TIC Moravske Toplice

Podružnica TIC Moravske Toplice poslovna enota Selo (TIC 
Selo) je odprla svoja vrata 25. aprila 2024. V TIC Selo nudimo 
vodene oglede v rotundi, ki so dopolnjeni tudi z digitalnim 
in VR doživetjem. 
OBRATOVALNI ČAS POSLOVALNICE TIC SELO:

APRIL - SEPTEMBER
TOR - SOB: 10.00 - 18:00
PON: ZAPRTO
NED: Ob nedeljah vodeni ogled rotunde kljub zaprtju TIC 
Selo omogoča Župnija Kančevci med 10.00 in 18.00

OKTOBER, NOVEMBER
TOR - SOB: 10.00 - 16.00
PON: ZAPRTO
NED: Ob nedeljah vodeni ogled rotunde kljub zaprtju TIC 
Selo omogoča Župnija Kančevci med 10.00 in 16.00
 

POZIV ZA PONUDNIKE PIJAČE!
Čas je, da združimo moči in skupaj ustvarimo nepozabno 
Poletje v Moravskih Toplicah.
TIC Moravske Toplice išče ponudnika pijače na 14 glasbenih 
dogodkih v juliju in avgustu.
Pridružite se in z nami soustvarjajte pestro ponudbo na po-
letnih prireditvah.
Informacije: www.visitmoravsketoplice.com
 

TIC Moravske Toplice
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Tri desetletja ustvarjanja frizur
V vasici Mlajtinci stoji frizerski salon Renata, ki ga že 
skoraj tri desetletja, jubilej bo v letu 2025, vodi samo-
stojna podjetnica Renata Vogrinčič. Salon, ki je zrasel 
na mestu nekdanje garaže, priča o izjemni podjetniški 
zgodbi Renate, ki je salon odprla pri rosnih 21 letih, ko 
je skupaj z možem Brankom začela tudi graditi svojo 
družino.

Salon Renata se lahko pohvali s širokim krogom strank iz 
celotnega Pomurja. Renata je namreč z leti pridobila števil-
ne zveste stranke, ki k njej zahajajo že vrsto let, med njimi 
so tudi turisti iz bližnjih Moravskih Toplic, ki radi izkoristijo 
priložnost za obisk tega priljubljenega salona. Obstajajo tudi 
dame iz bližnje Avstrije, ki ciljno zaidejo v naše kraje, ravno 
z namenom obiska frizerskega salona v Mlajtincih. V salonu 
deluje Renata sama, kar ji omogoča, da vsaki stranki posveti 
individualno pozornost in skrb. Kljub temu, da visoki stroški 
in prispevki terjajo svoj davek, Renata s ponosom in vztraj-
nostjo ohranja visok standard storitev. 
Njena profesionalnost je vidna tudi v nenehnem izobraževa-
nju in obiskovanju seminarjev, saj želi biti vedno na tekočem 

z najnovejšimi trendi, čeprav, kot pravi sama, "klasika nikoli 
ne gre iz mode". Renata verjame, da ima stranka vedno prav, 
a hkrati zna strokovno svetovati, katera frizura bi bila najbolj 
primerna za posameznika. Njena filozofija je, da je za do-
ber rezultat potrebna potrpežljivost tako s strani frizerja kot 
stranke. V časih, ko salon še ni deloval po sistemu naročanja, 
je bilo dvorišče pogosto polno čakajočih strank, kar samo 
potrjuje, kako priljubljen in cenjen je njen salon, kljub temu, 
da priznava, da ji že na območju naše občine ne zmanjka 
konkurence. 

Renata vsem, ki razmišljajo o odprtju lastnega salona, sve-
tuje, naj se podajo na to pot, saj je po njenih besedah bo-
lje imeti legalno poslovanje kot pa delati na črno. Ponosna 
je, da so njene cene kljub visokokakovostnim storitvam še 
vedno konkurenčne, ponekod celo tudi v primerjavi s "po-
poldanskimi frizerji", ki predstavljajo nelojalno konkurenco. 
Frizerski salon Renata ostaja zvest naslov za vse, ki cenijo 
kakovost, strokovnost in prijetno domače vzdušje. Tako bo 
zagotovo ostalo tudi v prihodnje, saj Renata skrbi, da je vsak 
obisk salona ne samo frizerska storitev, ampak celostna iz-
kušnja, kjer stranka dobi celo postreženo kavo.

Rok Šavel
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NAGRADNA KRIŽANKA

PRAVILNO GESLO NAGRADNE KRIŽANKE 193. ŠTEVILKE GLASILA LIPNICA: Bencinski servis. Med prispelimi pravilnimi 
rešitvami smo izžrebali naslednje nagrajence nagrade, ki jo podarja Damjan Horvat s.p.: 1. nagrada - FRANC GOMBOC, 
MARTJANCI 44, 9221 MARTJANCI, 2. nagrada - MILAN MATIŠ, MATJAŠEVCI 61, 9263 KUZMA, 3. nagrada - URŠKA HORVAT, 
ŠOLSKA UL. 24, HOTIZA, 9220 LENDAVA. Vsem nagrajencem iskreno čestitamo! Za prevzem nagrade se oglasite na 
bencinskem servisu Petrol v Martjancih z osebnim dokumentom na naslovu: Martjanci 83B, 9221 Martjanci.

Frizerski salon Renata podarja:
1x žensko striženje, 1x moško striženje in 1x fen frizura. Vljudno naprošamo, da nam na dopisnici pošljete GESLO 
križanke, vaše IME in PRIIMEK ter NASLOV do 10. junija 2024 na naslov: Občina Moravske Toplice, Kranjčeva 
ulica 3, 9226 Moravske Toplice, s pripisom Nagradna križanka 194. 
Prijetno reševanje vam želimo!

KOLEDAR PRIREDITEV V OBČINI MORAVSKE TOPLICE



Pridržujemo si pravico do sprememb v programu. Dogodki se lahko fotografirajo in snemajo. Z udeležbo na dogodku soglašate, da se vas sme fotografirati ali posneti in fotografijo ali posnetek objaviti na spletnih straneh, v drugih 
tiskovinah in na družabnih omrežjih TIC Moravske Toplice. Namen snemanja je dokumentiranje aktivnosti in obveščanja javnosti o delu in dogodkih. Več informacij o obdelavi vaših osebnih podatkov in o pravicah, ki iz nje izvirajo, 

si lahko preberete v naši Politiki varstva osebnih podatkov, objavljeni na: https://www.visitmoravsketoplice.com/si/vsebina/443/Varstvo-osebnih-podatkov

KOLEDAR PRIREDITEV V OBČINI MORAVSKE TOPLICE
MAJ

Oskar Makari, 031 329 758

26. 5. 10.00-13.00
20. MEDNARODNO TEKMOVANJE V 
KOŠNJI Z ROČNO KOSO
Selo
Pevsko društvo Selo

18. 5.
PREVZEM GASILSKEGA VOZILA IN 
GASILSKA VESELICA S SKUPINO 
PRESTIŽ

PGD Mlajtinci
Jože Cör, 041 343 437

Mlajtinci

25. 5.
100 LET PGD VUČJA GOMILA, SKUPINA 
VRHOVI 

PGD Vučja Gomila 
Boštjan Gomboc, 051 324 843

Vučja Gomila

31. 5.
30 LET OKREPČEVALNICE VIKTORIJA, 
SKUPINA POLKAHOLIKI 

Okrepčevalnica Viktorija 
Anita Varga, 031 330 278

Filovci

30. 4. 18.30-23.00
KRESOVANJE S POSTAVITVIJO MLAJA 
IN FESTIVALOM OKUSOV

Center Moravskih Toplic
Organizatorji: KS, ŠD in PGD Moravske Toplice, TIC 
Moravske Toplice

Poleg ognjemeta dobre volje in pozitivne energije 
bodo obiskovalci dobili priložnost okušati različne 
prekmurske dobrote.

TIC Moravske Toplice, 02 538 15 20
info@moravske-toplice.com

1. 3. do 15. 5. ob sredah 17.30
DELAVNICA TEKA 

pred TIC Moravske Toplice
Center za krepitev zdravja ZD MS v sodelovanju z 
OŠZ MT in TIC MT 

Od marca do  15. maja 2024, ob sredah, 16.30 Mora-
vske Toplice

TIC Moravske Toplice, 02 538 15 20
info@moravske-toplice.com

Živa Trajbarič, 040 266 356

od 25. 5. 18.00-20.00
TEDENSKE VADBE TERAPEVTSKE IN 
POWER JOGE
Moravske Toplice, telovadnica Termalium
Živa Trajbarič

TIC Moravske Toplice, 02 538 15 20
info@moravske-toplice.com

27.4.- 2. 5. 15.00-18.00
PRVOMAJSKA TRŽNICA
Moravske Toplice 
TIC Moravske Toplice

Ludvik Novak, 041 328 238

11. 5. 14.00
100 LET PGD IVANOVCI IN GASILSKA 
VESELICA 
Ivanovci
PGD Ivanovci

gregor.domanjko@goricko.info

Gregor Domanjko, 031 340 399

4. 5. 10.00-17.00
DAN ODPRTIH VRAT RAZSTAVE 
PREŽIVETI Z NETOPIRJI 

Kančevci 37 (nekdanja šola)  
Javni zavod Krajinski park Goričko

Prva stalna razstava o netopirjih v Sloveniji. Ogled 
razstave je brezplačen. 

Jožica Sapač, 041 225 382, Bojan Šušlek

12. 5. 8.30
PORDAŠINSKI POHOD

Pordašinci-Magyarszombatfa (HU)
KTD Zvon Pordašinci 

Pohod na relaciji Pordašinci-Magyarszombatfa (HU)
Dolžina: 12 km. Pohodniki naj imajo s sabo posebni 
dokument. Ogled lončarske delavnice na Madžarskem. 

Štefan Hul, 041 600 227 

4. 5. 21.00
10. NOČNI POHOD 
Krnci
KS Krnci



Pridržujemo si pravico do sprememb v programu. Dogodki se lahko fotografirajo in snemajo. Z udeležbo na dogodku soglašate, da se vas sme fotografirati ali posneti in fotografijo ali posnetek objaviti na spletnih straneh, v drugih 
tiskovinah in na družabnih omrežjih TIC Moravske Toplice. Namen snemanja je dokumentiranje aktivnosti in obveščanja javnosti o delu in dogodkih. Več informacij o obdelavi vaših osebnih podatkov in o pravicah, ki iz nje izvirajo, 

si lahko preberete v naši Politiki varstva osebnih podatkov, objavljeni na: https://www.visitmoravsketoplice.com/si/vsebina/443/Varstvo-osebnih-podatkov

KOLEDAR PRIREDITEV V OBČINI MORAVSKE TOPLICE

JUNIJ

NAPOVEDUJEMO

PGD Moravske Toplice
Štefan Cmor, 031 579 497

Moravske Toplice

15. 6.
130 LET PGD MORAVSKE TOPLICE, 
BLUE PLANET 

Blaž Benkovič, 041 302 286

8. 6.
TEKMOVANJE GZ MORAVSKE TOPLICE 
- VESELI JUROVČANI
Bogojina
PGD Bogojina

Zlatko Balaic, 031 396 208  

1. 6.
100 LET PGD SELO – AVANTURA & 
LARISA SREŠ 
Selo
PGD Selo

gregor.domanjko@goricko.info

Gregor Domanjko, 031 340 399

1. 6. 10.00-17.00
DAN ODPRTIH VRAT RAZSTAVE 
PREŽIVETI Z NETOPIRJI 

Kančevci 37 (nekdanja šola)  
Javni zavod Krajinski park Goričko

Prva stalna razstava o netopirjih v Sloveniji. Ogled 
razstave je brezplačen. 

PGD Andrejci
Jožef Solar, 041 203 544

Andrejci

29. 6.
100 LET PGD ANDREJCI, SKUPINA 
ČUKI

Selo, TIC Selo v bližini rotunde
start v Selu (pred TIC selo).

16. 6. 9.00
POHOD OD ROTUNDE NA VIDOV 
BREJG

TIC Moravske Toplice, 02 538 15 20
info@moravske-toplice.com

TIC, Občina in ŠZ Moravske Toplice
Moravske Toplice

31. 5. 10.00
STROKOVNI POSVET: TURISTIČNA 
INFRASTRUKTURA

TIC Moravske Toplice, 02 538 15 20
info@moravske-toplice.com

TIC Moravske Toplice
v središču Moravskih Toplic

16. 6. - 31. 8. med čet. in ned.
POLETNA TURISTIČNA TRŽNICA 

TIC Moravske Toplice, 02 538 15 20
info@moravske-toplice.com

27. VAŠKE IGRE OMT S SKUPINO PLAMEN
7. 7. 2024

POLETJE V MORAVSKIH TOPLICAH – ČETRTKI IN SOBOTE
11. 7. - 24. 8.

GASILSKA VESELICA Z DEJANOM VUNJAKOM
13. 7. 2024, FILOVCI

MAJ


